

Na temelju članka 18. Poslovnika o radu Općinskog vijeća  
Općine Kaštelir-Labinci sazivam 19. sjednicu

**OPĆINSKOG VIJEĆA  
OPĆINE KAŠTELIR-LABINCI-CASTELLIERE-S.DOMENICA**

za

**utorak, 09. travnja 2019. godine u 19.00 sati.**  
Sjednica će se održati u prostorijama Općine Kaštelir-Labinci

**Prijedlog dnevnog reda:**

1. Verifikacija zapisnika.
2. Pitanja vijećnika.
3. Prijedlog Odluke o ostvarenju Proračuna za 2018. godinu s izvješćima realizacije Programa javnih potreba.
4. Prijedlog Odluke o financiranju političkih stranaka i Nezavisne liste.
5. Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu.
6. Prijedlog Odluke o dodjeli općinskih priznanja.

Molim da se sjednici odazovete, a eventualnu spriječenost javiti na tel. 455-113.

KLASA: 011-01/19-01/19

URBROJ: 2167/06-01-19-01

Kaštelir - Castelliere, 03. travanj 2019. godine.

**PREDSJEDNICA  
OPĆINSKOG VIJEĆA  
OPĆINE KAŠTELIR-LABINCI  
CASTELLIERE-S.DOMENICA  
Rozana Petrović v.r.**

## ZAPISNIK

sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci održane dana 30. siječnja 2019. godine u vijećnici općine s početkom u 15,30 sati.

Prisutni su sljedeći vijećnici: Marko Knezoci, Mitja Soldatić, Valter Bratović, Đulijano Petrović, Ivica Sinčić, Roberto Bravar, Adriano Kocijančić, Ester Diklić, Rozana Petrović i Bruno Legović.

Odsutan vijećnik: Ivan Legović.

Ostali prisutni: načelnik Enio Jugovac i pročelnik Giuliano Vojnović.

Predsjednica vijeća Rozana Petrović otvara sjednicu, pozdravlja sve prisutne te predlaže Dnevni red:

1. Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu.

Jednoglasno se prihvaća predloženi dnevni red.

### Točka 1.

Predsjednica Rozana Petrović prelazi na prvu točku dnevnog reda – Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu

Načelnik pojašnjava vijećnicima zašto se mora ova odluka ponovo donijeti iako je donijeta na 16. sjednici općinskog vijeća 18.12.2018. godine. Malo smo preuranili s odlukom pa nije u skladu sa Zakonom, treba je donijeti u 2019. godini, najkasnije do 31.01. U odluci treba dodati još „robinzonski smještaj.“ Prijedlog visine paušalnog poreza po krevetu ostaje 280,00 kn. Stavlja se van snage odluka iz 12 mjeseca.

Vijećnik Valter Bratović smatra da bi pravna služba trebala voditi računa o donošenju odluka, načelnik podsjeća da općina nema pravnu službu od kad se rasformirala zajednička računovodstva i pravna služba.

Nakon rasprave točka je dana na glasanje te se sa 9 glasova ZA i jednim glasom SUZDRŽANIM donosi Odluka o visini paušalnog poreza za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu.

Nakon odrađene točke dnevnog reda predsjednica Rozana Petrović zatvara 17. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci u 15.50 sati.

Zapisnik vodila:  
Jasna Pol

PREDSJEDNICA  
OPĆINSKOG VIJEĆA  
OPĆINE KAŠTELIR- LABINCI  
CASTELLIERE-S.DOMENICA  
Rozana Petrović

## ZAPISNIK

sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci održane dana 06. veljače 2019. godine u vijećnici općine s početkom u 18,00 sati.

Prisutni su sljedeći vijećnici: Ivan Legović, Marko Knezoci, Mitja Soldatić, Valter Bratović, Đulijano Petrović, Ivica Sinčić, Roberto Bravar, Adriano Kocijančić i Ester Diklić.

Odsutni vijećnici: Rozana Petrović i Bruno Legović.

Ostali prisutni: načelnik Enio Jugovac, zamjenik načelnika Karlo Grebac, pročelnik Giuliano Vojnović, predstavnici medija gosp. Šišović (Glas Istre) i gosp. Visintin (La voce del popolo).

Zbog odsustva predsjednice, sjednicu vodi njezin zamjenik Roberto Bravar, otvara sjednicu i pozdravlja sve prisutne te predlaže dopunu dnevnog reda točkom 10. Razmatranje zahtjeva Obrta „Nivio.“ Načelnik daje kratko pojašnjenje dopune, obrt se javlja na natječaj za dobivanje potpore kojemu je rok 15.02. Jedan od kriterija natječaja je i rok zakupa na 10 godina a u ugovoru s općinom je sklopljen na 5 godina.

Predložena točka se jednoglasno prihvaća te dnevni red je sljedeći:

1. Verifikacija zapisnika.
2. Pitanja vijećnika.
3. Prijedlog Odluke o Projektnom programu za izradu idejnog arhitektonskog rješenja novog dječjeg vrtića i jaslica.
4. Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu.
5. Prijedlog Odluke o priznanjima općine.
6. Prijedlog Odluke o imenovanju Odbora za dodjelu općinskih priznanja.
7. Prijedlog Odluke o objavi javnog poziva za dostavu prijedloga za dodjelu javnih priznanja općine.
8. Prijedlog Odluke o otpisu zastarijelih i sporno naplativih dugovanja s osnova općinskih poreza.
9. Razmatranje Izvješća o stanju sustava civilne zaštite u 2018. godini i godišnjeg Plana razvoja sustava civilne zaštite na području općine za 2019. godinu.
10. Razmatranje zahtjeva Obrta „Nivio.“

Jednoglasno se prihvaća predloženi dnevni red.

### Točka 1.

Potpredsjednik Roberto Bravar prelazi na prvu točku dnevnog reda – verifikacija zapisnika sa 15. i 16. sjednice.

Glasanje: 8 – za i 1- suzdržan

### Točka 2.

Potpredsjednik Roberto Bravar prelazi na drugu točku dnevnog reda - Pitanja vijećnika.

Vijećnik Marko Knezoci:

a) pita zbog čega nisu objavljeni svi materijali s prošle sjednice odnosno zašto nisu amandmani postavljeni uz materijale 16. sjednice općinskog vijeća.

b) kako napreduju radovi na uređenju prostora za jaslice

a) Načelnik je rekao da su amandmani objavljeni na stranicama, ali ne u materijalima 16. sjednice. Vijećnik Marko Knezoci smatra da trebaju biti u istoj sjednici i ubuduće da se tako radi. Vijećnik Đulijano Petrović sugerira da treba poštivati Poslovnik o radu, a Marko Knezoci odgovora na to da bi onda trebalo i snimati sjednice, ako za to postoje uvjeti nadodao je Đulijano Petrović.

b) naši komunalci počeli su čistiti prostore budućih jaslica, objavit će se natječaj za izvoditelja radova.

Vijećnik Ivica Sinčić ima upit o novim kontejnerima. Načelnik odgovara da se ovih dana kompletiraju eko otoci za selektivno prikupljanje otpada te se proširuju i na većinu naselja

općine. Obavijest je došla iz Usluge da će se za domaćinstva novi kontejneri distribuirati početkom ožujka.

Vijećnik Đulijano Petrović predlaže da krene inicijativa prema vrtiću da se djeca koja nisu navršila 3 godine u rujnu, a u međuvremenu jesu, i nisu primljena u vrtić sada prime. Načelnik smatra da će sva djeca biti primljena.

Vijećnik Đulijano Petrović pita da li je počela raditi pomoćna kuharica koja se plaća iz proračuna općine. Načelnik je podsjetio vijećnike da je pomoćna kuharica započela sa radom u školskoj kuhinji te će se ujedno kuhati i za djecu vrtića.

Vijećnik Mitja Soldatić:

a) ponovo ima upit u vezi prekopa u Rogovićima. Nakon kiša sada je rupa od cca 10-15 cm, obećano je da će biti riješeno krajem 2017. godine ali još nije. Načelnik je rekao da se već urgiralo prema investitoru Istarskom vodovodu i ponovo će se poslati dopis.

Vijećnik Marko Knezoci predlaže da se općina ubuduće osigura (mjenica, zadužnica) da će radovi biti napravljeni u skladu s izdanim rješenjem. Jednoglasno se prihvaća da se ubuduće za sve radove iskopa na javnoj površini traži osiguranje za uredno izvršenje radova.

b) kako teku radovi u Labincima. Načelnik daje informaciju da radovi teku po planu, krajnji rok je 31.03.2019. godine, investicija iznosi 5.425.000,00 kn, odobren je kredit HBOR-a nakon konkuriranja preko strukturnih fondova EU, izvođač je Nera d.o.o, ispostavljena je 4. situacija. Nakon završetka radova i kompletiranja dokumentacije, zatražit će se povrat sredstava.

Vijećnik Valter Bratović: uređenje prostora za umirovljenike, htjeli bi posebne prostore za žene i za muškarce. Načelnik je rekao da je namjera pronaći zamjensko rješenje u sadašnjoj kuhinji koju se koristilo za vrijeme održavanja Kuće Djeda mrza. Smatra da bi se udruge trebale i pismenim putem obratiti općini odnosno vijeću sa svojim pitanjima i prijedlozima.

Vijećnik Valter Bratović izražava svoje zadovoljstvo što su se sjednici vijeća odazvali novinari. Gosp. Šišović se opravdao zbog ranijih nedolazaka jer se najčešće sjednice poklapaju.

### **Točka 3.**

Potpredsjednik Roberto Bravar prelazi na treću točku dnevnog reda - Prijedlog Odluke o Projektom programu za izradu idejnog arhitektonskog rješenja novog dječjeg vrtića i jaslica. Načelnik je podsjetio vijećnike da je zemljište za budući vrtić već osigurano na sadašnjem rukometnom igralištu u Labincima. Predviđene su dvije vrtićke i jedna jaslička grupa.

Objavit će se javni natječaj za izradu idejnog rješenja za projekt vrtića te do lipnja donijeti odluku i zatražiti građevinsku dozvolu. Projekat je vrijedan cca 1-1,5 milijuna €. Vijećnik Đulijano Petrović smatra da bi trebalo ubrzati proceduru te paralelno napraviti i izradu glavnog projekta.. Vijećnik Valter Bratović smatra da bi trebalo odlukom definirati dinamiku, odrediti rokove, ali načelnik je rekao da se uvjeti navode u dokumentaciji za natječaj a ne u odluci.

Nakon rasprave točka je dana na glasanje s dopunom da se paralelno izradi i glavni projekt te se sa 8 glasova ZA i jednim glasom SUZDRŽANIM donosi Odluka o Projektom programu za izradu idejnog, glavnog i izvedbenog projekta sa troškovnicima za novi dječji vrtić i jaslice u Labincima.

### **Točka 4.**

Potpredsjednik Roberto Bravar prelazi na četvrtu točku dnevnog reda - Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu.

Načelnik je pojasnio da je obaveza općina i gradova, a temeljem Zakona o komunalnom gospodarstvu, donijeti novu odluku o komunalnom doprinosu i uskladiti sa Zakonom. Nacrt odluke bio je na našim stranicama na javnom savjetovanju te nije bilo primjedbi. Bitno za ovu odluku: 3 zone, načini i rokovi plaćanja, iznosi.

Vijećnika Valtera Bratovića zanima dosadašnja odluka, kolike su bile zone i cijene i kakvu su odluku donijele susjedne općine. Predlaže da se u II zoni uključe sva naselja a ne ostala naselja. Načelnik je rekao da ne odstupamo od susjednih općina, u dosadašnjoj odluci I zona je imala 60,00 kn/m<sup>3</sup> za fizičke osobe a za pravne 138,00 kn/m<sup>3</sup> bili su i koeficijent i namjena, ali je Zakonom to izbačeno. Pojašnjava za ostala naselja u II zoni da su to izdvojeni dijelovi naselja (Montikal, Mezgeci, Oršići, jedna kuća u Brčići). Valter Bratović smatra da Montikal ne smije biti izdvojen od Labinci, ima i najljepšu poziciju. Vijećnik Đulijano Petrović objašnjava da nije izdvojeno jer spada i teritorijalno i administrativno naselju Labinci. U članku 8. trebalo bi bolje definirati rokove plaćanja i način. Uvrstiti pragove za plaćanje u obrocima: bjanco mjenica, zadužnica, založno pravo. Iz odluke se ne da protumačiti koliko će se platiti za npr. kušonu u stambenoj zoni. Kvalitetnije raspraviti i uvidjeti mogućnosti iz prostornog plana i uvrstiti u ovu odluku.

Načelnik je napomenuo da se nacrt odluke objavio na našim stranicama i moglo se dostaviti primjedbe kako bi se na vrijeme i kvalitetno moglo uvrstiti prijedloge, te predlaže da se ista odgodi. Vijećnici su se jednoglasno složili.

### **Točka 5.**

Potpredsjednik Roberto Bravar prelazi na petu točku dnevnog reda - Prijedlog Odluke o priznanjima općine.

Načelnik obrazlaže koja su predložena priznanja:

- povelja
- plaketa
- zahvalnica
- povelja počasnog građaninu

Na svečanoj sjednici povodom Dana općine 28. travnja dodjelila bi se priznanja.

Vijećnik Valter Bratović je mišljenja da se napokon donosi ova odluka nakon puno godina, zadnja dodjela priznanja bila je 2007. godine. Vijećnica Ester Diklić smatra da dodjele ne bi trebale biti svake godine jer smo mala sredina.

Nakon kratke raspreve točka je dana na glasanje te se jednoglasno donosi Odluka o priznanjima općine.

### **Točka 6.**

Potpredsjednik Roberto Bravar prelazi na šestu točku dnevnog reda - Prijedlog Odluke o imenovanju Odbora za dodjelu općinskih priznanja.

Načelnik predlaže da u radu odbora sudjeluje 5 članova. Vijećnik Ivica Sinčić predlaže vijećnika Valtera Bratovića za predsjednika. Vijećnik Đulijano Petrović ispred Kluba vijećnika IDS-a predlaže slijedeće članove odbora iz svih područja djelatnosti: Roberto Bravar – predsjednik, Ester Diklić, Valter Bratović, Mirko Rinalids i Ivica Sinčić.

Vijećnik Valter Bratović predlaže Bruna Legovića umjesto Mirka Rinaldisa jer sport pokrivaju dva člana, a Bruno bi pokrivaio poljoprivredu.

Jednoglasno se prihvaćaju prijedlozi te sastav Odbora za dodjelu općinskih priznanja čine:

Roberto Bravar-predsjednik

Ester Diklić – član

Valter Bratović – član

Bruno Legović – član

Ivica Sinčić – član.

### **Točka 7.**

Potpredsjednik Roberto Bravar prelazi na sedmu točku dnevnog reda - Prijedlog Odluke o objavi javnog poziva za dostavu prijedloga za dodjelu javnih priznanja općine.

Načelnik predlaže da se ove godine dodijeli jedna povelja i dvije plakete. Vijećnik Valter Bratović pita kako će se objaviti javni poziv i na koji način. Objavom na oglasnim pločama, na našim internet stranicama, Glasu Istre.

Nakon kratke rasprave točka je dana na glasanje te se jednoglasno donosi Odluka o objavi javnog poziva za dostavu prijedloga za dodjelu javnih priznanja općine.

#### **Točka 8.**

Potpredsjednik Roberto Bravar prelazi na osmu točku dnevnog reda - Prijedlog Odluke o otpisu zastarjelih i sporno naplativih dugovanja s osnova općinskih poreza.

Načelnik daje pojašnjenje predložene odluke jer postoji ograničavanje ovrhe za novčanim sredstvima građana gdje nema mogućnosti naplate, Fina više ne provodi te ovrhe. Od 2012. godine poreze za našu općinu vodi Županijski upravni odjel za proračun i financije, a dugovanja postoje još od prije kad je naplatu općinskih poreza vodila Porezna uprava.

Generalna zastara nastupa nakon 6 godina.

Vijećnik Valter Bratović smatra da dugovanje za porez na kuće za odmor ne bi smio biti toliki i očito se nije uložilo dovoljno truda da se to naplati. Načelnik se složio, ali i rekao da su dugovanja iz prijašnjih godina s kamatama. Vijećnik Ivica Sinčić pita da li postoji mogućnost da se dužnicima pošalje obavijest. Načelnik je rekao da je Fina poslala listu dužnika i kod Fine je prestala obveza naplate, a općina je poslala dopis županiji da ne odustaje od naplate i da se pokrenu nove ovrhe.

Nakon rasprave točka je dana na glasanje te se sa 5 glasova ZA i 4 glasa SUZDRŽANA donosi Odluka o otpisu zastarjelih i sporno naplativih dugovanja s osnova općinskih poreza.

#### **Točka 9.**

Potpredsjednik Roberto Bravar prelazi na devetu točku dnevnog reda - Razmatranje Izvješća o stanju sustava civilne zaštite u 2018. godini i godišnjeg Plana razvoja sustava civilne zaštite na području općine za 2019. godinu.

Načelnik je ukratko upoznao vijećnike o problematici točke i budući nije bilo rasprave, točka se daje na glasanje i jednoglasno se prihvaća Izvješće o stanju sustava civilne zaštite u 2018. godini i godišnjeg Plana razvoja sustava civilne zaštite na području općine za 2019. godinu.

#### **Točka 10.**

Potpredsjednik Roberto Bravar prelazi na desetu točku dnevnog reda - Razmatranje zahtjeva Obrta „Nivio.“

Načelnik ponavlja obrazloženje za dostavljeni zahtjev, Obrtu „Nivio“ potreban je duži rok zakupa zbog prijave na natječaj.

Vijećnik Marko Knezoci pita da li je u članku 6. moguće zakonski promijeniti rok na 10 godina. Načelnik smatra da postoji mogućnost ako se donese odluka. Vijećnik Đulijano Petrović smatra da se na temelju tog natječaja koji je otvoren do 15.02. u čl 6. traži uvjerenje ne starije od 90 dana, da ima sklopljen ugovor ne manji od 7 godina, dati mu na 8 godina i ako prođe na natječaju mora dostaviti odluku a ako na natječaju ne prođe poništiti donijetu odluku.

Nakon rasprave vijećnici jednoglasno prihvaćaju prijedlog da se odluka donese u skladu sa zakonom.

Nakon iscrpljenog dnevnog reda potpredsjednik Roberto Bravar zatvara 18. sjednicu Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci u 20.00 sati.

Zapisnik vodila:  
Jasna Pol

POTPREDSJEDNIK  
OPĆINSKOG VIJEĆA  
OPĆINE KAŠTELIR- LABINCI  
CASTELLIERE-S.DOMENICA  
Roberto Bravar

3. TOČKA  
DNEVNOG REDA

**Proračun za 2018.god.II.izmjene i dop  
 za razdoblje od 1.1.2018 do 31.12.2018**

POZICIJA	BROJ KONTA	VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA	PLANIRANO	REALIZIRANO	RAZLIKA	INDEKS
<b>SVEUKUPNO PRIHODI</b>			<b>8.866.708,43</b>	<b>6.450.992,42</b>	<b>2.415.716,01</b>	<b>72,76</b>
P001	6	Porez i prirez na dohodak od nesamostalne djelatnosti	1.800.000,00	2.106.974,51	- 306.974,51	117,05
P002	6	Porez na kuće za odmor	370.000,00	331.510,29	38.489,71	89,60
P003	6	Porez na korištenje javnih površina	10.000,00	1.206,32	8.793,68	12,06
P004	6	Porez na promet nekretnina	1.240.000,00	1.437.581,23	- 197.581,23	115,93
P005	6	Porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića	30.000,00	30.034,05	- 34,05	100,11
P006	6	Porez na tvrtku	2.000,00	1.323,26	676,74	66,16
P007	6	Dio poreza na dohodak dobiven kroz pomoći izravnanja za dece	30.000,00	33.864,00	- 3.864,00	112,88
P008	6	Prihodi od kamata	1.000,00	559,71	440,29	55,97
P009	6	Naknada za koncesiju	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00
P010	6	Prihodi od prenamjene poljopr.zemljišta	1.000,00	64,48	935,52	6,45
P012	6	Prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta	180.000,00	217.444,94	- 37.444,94	120,80
P013	6	Prihodi od zakupa stambenih prostora	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00
P014	6	Prihodi od zakupa poslovnih prostora	100.000,00	134.226,17	- 34.226,17	134,23
P015	6	Prihodi od naknade od održavanja groblja	60.000,00	31.130,00	28.870,00	51,88
P016	6	Prihodi od zakupa grobnih mjesta	40.000,00	39.974,98	25,02	99,94
P017	6	Prihodi od zakupa građevinskog zemljišta	50.000,00	4.084,81	45.915,19	8,17
P018	6	Prihodi od zakupa javnih površina	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00
P019	6	Boravišne pristojbe	30.000,00	40.778,62	- 10.778,62	135,93
P020	6	Doprinos za šume	1.000,00	196,56	803,44	19,66
P021	6	Povrati u općinski proračun	30.000,00	11.056,91	18.943,09	36,86
P022	6	Ostali nespomenuti prihodi	60.000,00	47.693,68	12.306,32	79,49
P023	6	Sufinanciranje izrade DPU -a PPUO-a	0,00	389,71	- 389,71	0,00
P024	6	Naknada za legalizaciju objekata	30.000,00	15.968,96	14.031,04	53,23
P025	6	Komunalni doprinos	600.000,00	573.418,32	26.581,68	95,57
P026	6	Nak.za zamjenski prik.Sred.sanacija odlag. Košambra	25.000,00	19.460,84	5.539,16	77,84
P027	6	Naknada za obnovu voznog parka (Usluga)	20.000,00	12.757,24	7.242,76	63,79
P028	6	Komunalna naknada	450.000,00	406.380,56	43.619,44	90,31
P029	6	Tekuće potpore iz drž.prorač.(predpristupni fondovi)	0,00	0,00	0,00	0,00
P030	6	Tekuće potpore iz državnog proračuna - elementarne nepogode	0,00	11.758,07	- 11.758,07	0,00
P031	6	Tekuće potpore iz županijskog proračuna	20.000,00	6.700,00	13.300,00	33,50
P032	6	Kapitalne potpore iz državnog proračuna	0,00	0,00	0,00	0,00



POZICIJA	BROJ KONTA	VRSTA PRIHODA / PRIMITAKA	PLANIRANO	REALIZIRANO	RAZLIKA	INDEKS
P033	6	Kapitalne potpore iz županijskog proračuna	0,00	0,00	0,00	0,00
P034	6	Donacije od prav.i fizičkih osoba izvan opće države	0,00	0,00	0,00	0,00
P035	7	Prihodi od prodaje općinskog zemljišta	737.500,00	355.227,50	382.272,50	48,17
P036	7	Prihodi od prodaje državnog poljopr.zemljišta	55.000,00	56.347,56	- 1.347,56	102,45
P037	7	Prihodi od prodaje stanova	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00
P038	7	Prihodi od prodaje ostalih zgrada	356.500,00	185.570,00	170.930,00	52,05
P039	7	Prihodi od prodaje ostale imovine	0,00	0,00	0,00	0,00
P040	8	Primljeni zajmovi od tuzemnih banaka i ostalih financijskih	0,00	0,00	0,00	0,00
P041	8	Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih inst.izvan javnog sektora	1.700.000,00	337.309,14	1.362.690,86	19,84
P011	9	Manjak/višak prihoda poslovanja	824.708,43	0,00	824.708,43	0,00

POZICIJA	BROJ KONTA	VRSTA RASHODA / IZDATAKA	PLANIRANO	REALIZIRANO	RAZLIKA	INDEKS
<b>SVEUKUPNO RASHODI / IZDACI</b>			<b>8.866.708,43</b>	<b>8.488.075,76</b>	<b>378.632,67</b>	<b>95,73</b>
R001	3	Službena putovanja	20.000,00	19.718,00	282,00	98,59
R002	3	Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerensta	220.000,00	207.862,91	12.137,09	94,48
R003	3	Naknade za prisustvovanje sklapanju braka	0,00	0,00	0,00	0,00
R004	3	Naknade za rad vijeća talijanske nacionalne manjine	0,00	0,00	0,00	0,00
R005	3	Rashodi za reprezentaciju	20.000,00	19.983,51	16,49	99,92
R006	3	Rashodi za obilježavanje Dana Općine	10.000,00	9.966,33	33,67	99,66
R007	3	Rashodi za nagrade Općine	0,00	0,00	0,00	0,00
R008	3	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	5.000,00	4.979,51	20,49	99,59
R009	3	Ostale općinske proslave i manifestacije	35.000,43	35.023,05	- 22,62	100,06
R010	3	Jednokratne pomoći umirovljenicima općinske uprave	3.000,00	3.000,00	0,00	100,00
R011	3	Nepredviđeni rashodi do visine proračunske pričuve	20.000,00	20.000,00	0,00	100,00
R012	3	Nepredviđeni rashodi - elementarne nepogode	0,00	0,00	0,00	0,00
R013	3	Brutto plaće za zaposlene (brutto pl. nakn. plaća...) JUO	700.000,00	643.063,22	56.936,78	91,87
R014	3	Ostali rashodi za zaposlene (jub.nagr. otpremnine, bolest...	25.000,00	19.079,90	5.920,10	76,32
R015	3	Doprinosi za zdravstveno osiguranje (dopr.na plaću)	100.000,00	99.117,61	882,39	99,12
R016	3	Doprinosi za zapošljavanje	12.000,00	10.870,83	1.129,17	90,59
R017	3	Službena putovanja JUO	10.000,00	10.438,00	- 438,00	104,38
R018	3	Naknade za prijevoz na posao i s posla za zaposlene JUO	35.000,00	34.378,00	622,00	98,22
R019	3	Stručno usavršavanje zaposlenika (seminari, savjetovanja, te	2.500,00	2.110,00	390,00	84,40
R020	3	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	21.158,00	13.994,62	7.163,38	66,14
R021	3	Literatura (pibl. časopisi,knjige i ost.)	5.000,00	4.957,50	42,50	99,15
R022	3	Materijal i sredstva za čišćenje i održavanje	10.000,00	8.170,93	1.829,07	81,71
R023	3	Službena i radna i zašt.odjeća i obuća	2.000,00	0,00	2.000,00	0,00
R024	3	Ostali materijal JUO	20.000,00	17.527,15	2.472,85	87,64
R025	3	Električna energija	40.000,00	31.809,01	8.190,99	79,52
R026	3	Sitan inventar JUO	5.000,00	3.336,85	1.663,15	66,74
R027	3	Usluge telefona, telefaksa	40.000,00	39.279,17	720,83	98,20
R028	3	Poštarina	10.000,00	8.347,69	1.652,31	83,48
R029	3	Usluge tek.i invest.održ.namještaja i oprem	10.000,00	9.633,63	366,37	96,34
R030	3	Usluge promidžbe i informiranja	45.000,00	43.514,24	1.485,76	96,70
R031	3	Komunalne usluge (voda, odvoz smeća i ostale komunalne slug	15.000,00	12.342,95	2.657,05	82,29
R032	3	Intelektualne i ostale usluge (javni bilježnik...)	70.000,00	65.172,75	4.827,25	93,10
R033	3	Naknada ŽI za vođenje lokalnih poreza	20.000,00	17.916,95	2.083,05	89,58
R034	3	Ostale nespomenute usluge	36.000,00	35.850,86	149,14	99,59
R035	3	Premije osiguranja imovine	15.000,00	14.912,64	87,36	99,42
R036	3	Premije osiguranja zaposlenih	10.000,00	6.539,59	3.460,41	65,40
R037	3	Sudske prisojbe i naknade	5.000,00	2.470,48	2.529,52	49,41
R038	3	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	5.000,00	4.782,12	217,88	95,64
R039	3	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	15.000,00	10.770,09	4.229,91	71,80
R041	3	Usluge tek.i invest.održ.uredske zgrade	30.000,00	27.967,13	2.032,87	93,22
R042	3	Usluge ažuriranja računalnih baza i software-a JUO	70.000,00	66.317,50	3.682,50	94,74
R045	3	Kamate za primljene zajmove od tuzemnih banaka	0,00	0,00	0,00	0,00
R046	3	Kamate za primljene zajmove od ostalih tuzemnih finacijskih institucija izvan javnog sektora	77.000,00	76.979,52	20,48	99,97

POZICIJA	BROJ KONTA	VRSTA RASHODA / IZDATAKA	PLANIRANO	REALIZIRANO	RAZLIKA	INDEKS
R049	3	Rashodi za usluge čuvanja imovine i osoba	0,00	0,00	0,00	0,00
R050	3	Tekuća pomoć za "Fond za razvoj poljoprivrede i agroturizma	2.000,00	2.000,00	0,00	100,00
R051	3	Izrada programa raspolaganja polj.zemljišta	31.250,00	31.250,00	0,00	100,00
R052	3	Tekuće donacije AZRI (otkupni centar maslinovog ulja)	0,00	0,00	0,00	0,00
R056	3	Utrošena energija za javnu rasvjetu	190.000,00	189.859,28	140,72	99,93
R057	3	Utrošena energija - ostala struja	50.000,00	46.421,90	3.578,10	92,84
R058	3	Tekuće održavanje javne rasvjete	50.000,00	49.850,00	150,00	99,70
R060	3	Usluge strojne košnje živice - Mavriš d.o.o.	175.000,00	174.999,00	1,00	100,00
R061	3	Usluge tek.i invest.održ.nerazvrstanih cesta	140.000,00	139.028,66	971,34	99,31
R062	3	Usluge zimskog održavanja cesta-Mavriš d.o.o.	30.000,00	29.999,38	0,62	100,00
R063	3	Usluge tek.i invest.održ.vertikalne i horiz.signal.puteva	52.000,00	51.698,38	301,62	99,42
R064	3	Obilježavanje naselja, ulica, cesta	20.000,00	16.712,50	3.287,50	83,56
R065	3	Održavanje groblja - Mavriš d.o.o.	50.000,00	49.985,54	14,46	99,97
R066	3	Uređenje groblja	100.000,00	99.957,50	42,50	99,96
R067	3	Zaštitna sredstva za zelene površine	5.000,00	246,91	4.753,09	4,94
R068	3	Alati i rezervni dijelovi	15.000,00	11.469,55	3.530,45	76,46
R069	3	Motorni benzin i dizel gorivo	20.000,00	19.589,12	410,88	97,95
R070	3	Sadni materijal za zelene površine	5.000,00	351,01	4.648,99	7,02
R071	3	Održavanje deponije	25.000,00	8.125,00	16.875,00	32,50
R072	3	Odvoz smeća, pranje kontejnera	80.000,00	79.758,65	241,35	99,70
R073	3	Ostala voda	30.000,00	29.843,76	156,24	99,48
R074	3	Dekoracija naselja (novogodišnja)	30.000,00	29.475,00	525,00	98,25
R075	3	Čišćenje javnih površina - Mavriš d.o.o.	50.000,00	49.997,18	2,82	99,99
R076	3	Održavanje javnih zelenih površina - Mavriš d.o.o.	190.000,00	189.994,14	5,86	100,00
R077	3	Uređenje javnih površina (parkova) - oprema	130.000,00	129.997,05	2,95	100,00
R078	3	EKO akcija	5.000,00	4.818,76	181,24	96,38
R079	3	Deratizacija i dezinfekcija	5.000,00	1.250,00	3.750,00	25,00
R080	3	Veterinarske usluge	60.000,00	59.503,21	496,79	99,17
R081	3	Sufinanciranje izgradnje ŽCGO "Koštijun"	15.000,00	12.831,00	2.169,00	85,54
R082	3	Kapitalna pomoć za sanaciju odlagališta"Košambra"	25.000,00	19.460,84	5.539,16	77,84
R083	3	Kap.pomoć za obnovu voznog parka "Usluga" Poreč	20.000,00	12.757,24	7.242,76	63,79
R085	3	Kap.pomoći za financiranje kanalizacije - I. faza	150.000,00	150.000,00	0,00	100,00
R087	3	Kapitalne pomoći za izgradnju vodovodnog ogranka	0,00	0,00	0,00	0,00
R088	3	Dokumenti prostornog uređenja (UPU, PPUO)	70.000,00	70.000,00	0,00	100,00
R089	3	Projektna dokumentacija -Trg Labinci	112.000,00	110.625,00	1.375,00	98,77
R090	3	Ostala projektna dokumentacija	80.000,00	79.500,00	500,00	99,38
R091	3	Geodetsko katastarske usluge	130.000,00	117.550,00	12.450,00	90,42
R092	3	Izrada procjena vještak	20.000,00	16.875,00	3.125,00	84,38
R093	3	Izdaci za pričuvu (Stan)	7.000,00	6.744,84	255,16	96,35
R094	3	Tek. i invest.održ.građ.objekata	100.000,00	100.000,00	0,00	100,00
R095	3	Tekuće i invest.održ.spom.kulture	0,00	0,00	0,00	0,00
R096	3	Tekuća i invest.održ.građ.objekata (zgrada Dom)	190.000,00	189.973,85	26,15	99,99
R097	3	Ostali rashodi - tribine	46.000,00	45.600,00	400,00	99,13
R098	3	Tekuće donacije - Martinela" d.o.o.	90.000,00	90.000,00	0,00	100,00

POZICIJA	BROJ KONTA	VRSTA RASHODA / IZDATAKA	PLANIRANO	REALIZIRANO	RAZLIKA	INDEKS
R099	3	Tekuće donacije "Mavriš" d.o.o.	280.000,00	274.708,36	5.291,64	98,11
R101	3	Ostali nespomenuti rashodi (Sv.Nikola, Djed Božićnjak...)	5.000,00	4.922,43	77,57	98,45
R102	3	Sufinanciranje boravka djece u jaslicama i vrtićima	50.000,00	47.400,00	2.600,00	94,80
R103	3	Grad Poreč - za Dječji vrtić "Radost"	720.000,00	676.965,84	43.034,16	94,02
R104	3	Ostali nespomenuti rashodi (Sv.Nikola, Djed Božićnjak...)	4.000,00	4.016,94	- 16,94	100,42
R105	3	Naknade učenicima i studentima (stipendije)	66.000,00	64.750,00	1.250,00	98,11
R106	3	Sufinanciranje troškova ljetnog kampa za PŠ Kaštelir	5.000,00	4.683,05	316,95	93,66
R107	3	Tekuće donacije - produženi boravak	105.000,00	99.815,80	5.184,20	95,06
R108	3	Ostali nespomenuti rashodi	10.000,00	8.699,32	1.300,68	86,99
R109	3	Tekuće donacije za Zajednicu Talijana	15.000,00	15.000,00	0,00	100,00
R110	3	Donacija Zajednici Talijana-po sporazumu	0,00	0,00	0,00	0,00
R111	3	Tekuće donacije	0,00	0,00	0,00	0,00
R112	3	Tekuća donacija	0,00	0,00	0,00	0,00
R113	3	Tekuće donacije za ostale programe u kulturi	5.000,00	5.000,00	0,00	100,00
R114	3	Tekuće donacije za sportske klubove	0,00	0,00	0,00	0,00
R115	3	Tekuće donacije NK KAŠTELIR-LABINCI	75.000,00	75.000,00	0,00	100,00
R116	3	Tekuće donacije MRK"28.APRIL"	48.000,00	48.000,00	0,00	100,00
R117	3	Tekuće donacije ŽRK"MLADOST"	22.000,00	22.000,00	0,00	100,00
R118	3	Tekuće donacije sportski klub 4	0,00	0,00	0,00	0,00
R119	3	Tekuće donacije sportski klub 5	0,00	0,00	0,00	0,00
R120	3	Tekuće donacije sportski klub 6	0,00	0,00	0,00	0,00
R121	3	Ostali rashodi u sportu	10.000,00	8.997,96	1.002,04	89,98
R122	3	Korištenje sportske dvorane	50.000,00	49.437,50	562,50	98,88
R124	3	Tek.don.za opremanje opći.Postrojbe civilne zaštite	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00
R125	3	Služba zaštite i spašavanja Vatr.zajed.IŽ	4.800,00	4.750,41	49,59	98,97
R126	3	Ostali nespomenuti rashodi (planovi ugroženosti)	0,00	0,00	0,00	0,00
R127	3	Grad Poreč-za JVP-sredstva izravnjanja	35.000,00	33.864,00	1.136,00	96,75
R128	3	Grad Poreč-za javnu vatr. postrojbu CZP Poreč	60.000,00	35.980,44	24.019,56	59,97
R129	3	Tekuće donacije za Područnu vatrogasnu zajednicu	312.000,00	311.935,96	64,04	99,98
R130	3	Tekuće donacije za DVD općine Kaštelir-Labinci	5.000,00	5.000,00	0,00	100,00
R131	3	Sufinanciranje socijalnih potreba građana	50.000,00	32.820,00	17.180,00	65,64
R132	3	Naknade za prehranu djece u PŠ Kaštelir	10.000,00	7.160,00	2.840,00	71,60
R133	3	Tek.don.- naknada roditeljima	44.500,00	44.500,00	0,00	100,00
R134	3	Jednokratne pomoći umirovljenicima (poklon paketi)	10.000,00	7.434,38	2.565,62	74,34
R135	3	Sufinanciranje prijevoza učenika	0,00	0,00	0,00	0,00
R136	3	Ostale naknade u novcu iz socijalnog programa	5.000,00	4.900,00	100,00	98,00
R137	3	Ostale naknade u naravi iz socijalnog programa	5.000,00	4.073,89	926,11	81,48
R138	3	Tekuće donacije za Crveni križ Poreč	22.000,00	22.000,00	0,00	100,00
R139	3	Naknade za dopunsku zaštitu NOR-a	5.000,00	4.800,00	200,00	96,00
R140	3	Tekuće donacije	10.000,00	1.500,00	8.500,00	15,00
R141	3	Tekuće donacije ABH Poreč	2.500,00	2.500,00	0,00	100,00
R142	3	Tekuće donacije za udrugu Sigurna kuća Istre	0,00	0,00	0,00	0,00
R143	3	Tekuće donacije za Istarske domove zdravlja Isp.Poreč	30.000,00	29.917,88	82,12	99,73
R144	3	Tekuća donacija - hospicij	2.000,00	2.000,00	0,00	100,00

POZICIJA	BROJ KONTA	VRSTA RASHODA / IZDATAKA	PLANIRANO	REALIZIRANO	RAZLIKA	INDEKS
R145	3	Tekuće donacije za Udrugu umirovljenika općine	5.000,00	5.000,00	0,00	100,00
R146	3	Sufinanciranje izgradnje Opće bolnice Pula	15.000,00	9.326,90	5.673,10	62,18
R147	3	Tek.don.za Turističku zajednicu općine Kaštelir-Labinci	130.000,00	130.000,00	0,00	100,00
R148	3	Ostale tekuće donacije	10.000,00	6.100,00	3.900,00	61,00
R149	3	Tekuće donacije političkim strankama	15.000,00	14.952,00	48,00	99,68
R150	3	Tekuće donacije-Izbori	0,00	0,00	0,00	0,00
R040	4	Komunikacijska oprema	5.000,00	5.000,00	0,00	100,00
R043	4	Uredska oprema i namještaj (računalna oprema i uredski namje	15.000,00	13.679,48	1.320,52	91,20
R044	4	Ulaganja u računalne programe JUO	5.000,00	4.900,00	100,00	98,00
R053	4	Zemljište (za proširenje puteva, kanal.)	15.000,00	0,00	15.000,00	0,00
R054	4	Zemljište (za građevna područja)	0,00	0,00	0,00	0,00
R055	4	Uređenje gospodarske zone	40.000,00	39.881,25	118,75	99,70
R059	4	Izgradnja javne rasvjete	90.000,00	87.041,56	2.958,44	96,71
R084	4	Kapitalna invest.-Rekonstrukcija NC-D-39	1.700.000,00	1.687.704,06	12.295,94	99,28
R100	4	Izgradnja-rekonstrukcija cesta	340.000,00	339.672,86	327,14	99,90
R047	5	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih banaka - kratkoročni	0,00	0,00	0,00	0,00
R048	5	Otplata glavnice primljenih zajmova od banaka - dugoročni	0,00	0,00	0,00	0,00
R086	5	Otplata zajma-kanalizacija II faza	0,00	0,00	0,00	0,00
R123	5	Udio u glavnici trg.dr."Martinela"d.o.o. izgr.građ.objekata	0,00	0,00	0,00	0,00

Temeljem odredbi Zakona o proračunu (NN br.87/08., 136/12., 15/15.) i Pravilnika o financijskom izvješćivanju u proračunskom računovodstvu (NN 3/15., 93/15., 135/15,2/17,28/17 I 112/18) sastavljaju se

**B I L J E Š K E**  
**uz financijsko izvješće Proračuna**  
**Općine Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica**  
**za razdoblje siječanj-prosinac 2018. godinu**

**A) IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA**

**OBRAZAC PR-RAS**

**Bilješka 1.**

Ukupni prihodi i primici AOP 629 ostvareni su u iznosu od 6.450.992 kn u odnosu na ostvarenje u istom razdoblju prethodne godine u iznosu od 6.743.375 kn , a sastoje se od:

- |  |              |
|--|--------------|
| - prihodi poslovanja                       | 5.516.538 kn |
| - prihodi od prodaje nefinancijske imovine | 597.145 kn   |

**Bilješka 2.**

Prihodi poslovanja AOP 001 Općine Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica ostvareni su u iznosu 5.516.538 kn sa indeksom 47,5, a sastoje se od:

- |   |              |
|---|--------------|
| - prihodi od poreza                       | 3.908.630 kn |
| - prihodi od subjekata unutar opće države | 52.322 kn    |
| - prihodi od imovine                      | 427.485 kn   |
| - prihodi po posebnim propisima           | 1.128.101 kn |

**Bilješka 3.**

Prihodi od poreza AOP 002 ostvareni su u iznosu 3.908.630 kn sa indeksom 90,9 u odnosu na ostvarenje u istom razdoblju prethodne godine u iznosu od 4.299.286 kn, a sastoje se od:

- |                             |              |
|-----------------------------|--------------|
| - porez i prirez na dohodak | 2.106.975 kn |
| - porez na imovinu          | 1.770.298 kn |
| - porezi na robu i usluge   | 31.357 kn    |

**Bilješka 4.**

Pomoći od subjekata unutar opće države AOP 045 ostvareni su u iznosu od 52.322 kn. Sredstva se većim dijelom odnose na decentralizirane funkcije za JVP u iznosu od 33.864 kn, te na kompenzacijske mjere iz Drž. proračuna u iznosu od 18.458 kn.

**Bilješka 5.**

Prihodi od imovine AOP 074 ostvareni su u iznosu od 427.485 kn a odnose se na kamate od IKB 560,00kn,te na prihode od zakupa i iznajmljivanja imovine u iznosu od 426.925 kn.

#### Bilješka 6.

Prihodi po posebnim propisima AOP 105 ostvareni su u iznosu 1.128.101 kn sa indeksom 82,3 u odnosu na ostvarenje u istom razdoblju prethodne godine u iznosu od 21.370.200 kn, a sastoje se od:

- prihodi po posebnim propisima	75.305 kn
- upravne i administrativne pristojbe	40.779 kn
- komunalni doprinosi i naknade	1.012.017 kn

#### Bilješka 7.

Rashodi poslovanja Općine Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica AOP 148 ostvarila je u iznosu od 6.310.197 kn sa indeksom 112,2 u odnosu na ostvarenje u istom razdoblju prethodne godine u iznosu od 5.625.858 kn, a sastoje se od:

- rashodi za zaposlene	772.132 kn
- materijalni rashodi	3.052.743 kn
- financijski rashodi	87.750 kn
- pomoći date unutar opće države	1.000.586 kn
- naknade građanima i kućanstvima	173.438 kn
- ostali rashodi	1.223.548 kn

#### Bilješka 8.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine AOP 341 ostvareni su u iznosu 2.177.879 kn, a sastoje se od:

- građevinski objekti	2.154.300 kn
- postrojenja i oprema	18.679 kn
- nematerijalna proizvedena imovina	4.900 kn

#### Bilješka 9.

Općina Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica 28.travnja 2015. godine se, uz Suglasnost Ministarstva financija RH od 03. travnja 2015. godine dugoročno zadužila za izgradnju II faze kanalizacijskog sustava IPARD Mjera 301, kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak Zagreb, u iznosu od 8.000.000,00 kn po kamatnoj stopi od 4% sa rokom otplate u 40 jednakih uzastopnih tromjesečnih rata koje utvrđuje HBOR, a od kojih prva dospijeva 31. srpnja 2020. godine. Dio kredita u iznosu od 6.760.406 otplaćen je 21.11.2016.godine po isplati navedenog iznosa iz IPARD Mjera 301 za izgradnju II faze kanalizacijskog sustava Općine Kaštelir-Labinci-Castelliere - S. Domenica.

Općina Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica 05.rujna.2018.godine se uz Suglasnost Ministarstva financija RH od 02.srpnja.2018.godine dugoročno zadužila kod Hrvatske banke za obnovu i razvoj u iznosu od 5.425.736,00kn uz kamatnu stopu od 1,7% rokom otplate u 40 rata od kojih prva dospijeva na naplatu 31.12.2019.godine za financiranje kapitalnog projekta Rekonstrukcija nerazvrstane ceste NC-D-39 ,sukladno Ugovoru o financiranju br.776528/2018 Mjera 07.temeljne usluge i obnove sela u ruralnim područjima iz Programa ruralnog razvoja RH.

#### Bilješka 10.

Općina Kaštelir-Labinci-Castelliere-S .Domenica ima ukupno 5 zaposlenih djelatnika i to 3 djelatnika zaposleno na puno radno vrijeme,1 dužnosnika i 1 djelatnicu zaposlena na nepuno radno vrijeme, umirovljenika.

Bilješka 11.

Preneseni višak prihoda iz ranijih godina AOP 633	824.708 kn
Manjak prihoda i primitaka tekuće godine AOP 632	2.037.084 kn
Manjak prihoda i primitaka raspoloživ u slijed. razdoblju AOP 636	1.212.376 kn

Bilješka 12.

Pozicije posebnog dijela Proračuna Općine Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica ostvarene su bez prekoračenja u odnosu na plan za 2018. godinu.

Bilješka 13.

Općina je s danom 31.12.2018 godine odlukom Općinskog vijeća a prijedlogom Istarske Županije, odsjeka za utvrđivanje i naplatu poreza i vlastitih prihoda otpisala porezna dugovanja s osnova općinskih poreza i kamata zastarjelih i sporno naplativih dugovanja u iznosu od 200.837,95 kn kako slijedi:

- 1708-porez na potrošnju	5.575.21 kn
- 1716-porez na kuću za odmor	108.964,62 kn
- 1732-porez na tvrtku ili naziv	86.298,12 kn

## OBRAZAC OBVEZE

Bilješka 1.

Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja AOP 001 iznosi 1.898.328 kn.

Bilješka 2.

Povećanje obveza u izvještajnom razdoblju AOP 002 iznosi 7.696.620 kn.

Bilješka 3.

Podmirene obveze u izvještajnom razdoblju AOP 019 iznosi 6.080.672 kn.

Bilješka 4.

Stanje obveza na dan 31.12.2018. g AOP 036	3.514.276 kn
Stanje dospjelih obveza na dan 31.12.2017. g AOP 037	700.292 kn
Stanje nedospjelih obveza na dan 31.12.2018. g AOP 090	2.813.984 kn

Bilješka 5.

Dospjele obveze na dan 31.12.2018.g AOP 037 u iznosu od 700.292 kn sastoje se od:

- obveze za materijalne rashode AOP 049	55.712 kn
- obveze za nabavu nef. imovine AOP 079	644.580 kn

Bilješka 6.

Nedospjele obveze na dan 31.12.2018.g AOP 0990 iznose 2.813.984 kn .

## OBRAZAC BILANCA IMOVINA

Bilješka 1.

Stanje ukupne imovine 31. prosinca 2018. godine AOP 001 je 29.072.527 kn sa indeksom 95,6u odnosu na stanje imovine 01.01.2018. godine od 30.405.637 kn, a sastoji se od:



- nefinancijska imovina	12.567.045 kn
- financijska imovina	16.505.482 kn

#### Bilješka 2.

Nefinancijska imovina AOP 002 u iznosu od 12.567.045 kn sastoji se od:

- neproizvedena imovina	823.800 kn
- proizvedena imovina	11.405.936 kn

Proizvedena imovina AOP 007 u iznosu od 11.405.936 kn sastoji se od:

- građevinski objekti	11.320.303 kn
- postrojenja i oprema	85.487 kn
- nematerijalna proizvedena imovina	146 kn

#### Bilješka 3.

Financijska imovina AOP 063 o iznosu od 16.505.481 kn sastoji se od:

- novac u banci i blagajni	710.183 kn
- udjeli u glavnici	15.078.200 kn
- ostala potraživanja (pretplata JVP)	14.814 kn
- potraživanja za prihode poslovanja	702.284 kn

Udjeli u glavnici Općine Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica ima u trgovačkim društvima:

- Usluga Poreč	1.002.100 kn
- Odvodnja Poreč	521.500 kn
- Mavriš d.o.o.	12.266.900 kn
- Martinela d.o.o.	1.280.500 kn
- Butoniga (0,28%)	5.600 kn
- IVS (0,16%)	1.600 kn

### OBVEZE I VLASTITI PRIHODI

#### Bilješka 1.

Stanja ukupnih obveza i vlastitih izvora 31. prosinca 2018. godine AOP 162 je 29.072.527 kn sa indeksom 95,6 u odnosu na stanje imovine 01. siječnja 2018. godine, a sastoji se od:

- obveze	3.514.276 kn
- vlastiti izvori	25.558.252 kn

Obveze se odnose na:

- Obveze za zaposlene	67.412 kn
- Obveze za rad predstavničkih tijela	22.383 kn
- Obveze za materijalne rashode (računi, ugovori, sporazumi, donacije)	1.752.587 kn
- Obveze po kreditu	1.576.903 kn
- Obveze za jamčevine	94.991 kn
<b>UKUPNO</b>	<b>3.514.276 kn</b>

#### Bilješka 2.

Vlastiti izvori na dan 31.12.2018.godine iznose 25.558.252 kn a predstavljaju izvore imovine ,ispravak vrijednosti i rezultat poslovanja.

Bilješka 3.

Dana 31.12.2018.godine izvršene su korekcije početnog stanja i to:  
-potraživanja za prihode poslovanja(obračunati nenaplaćeni prihodi),krivo su knjiženi-  
ispravkom se s konta 91112(izvori vlasništva iz proračuna),stornira iznos ukupnih  
potraživanja za 751.345,32 kn te se isti knjiži na pripadajuća konta skupine 96.

## SUDSKI SPOROVI

Općina Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica ovlastila je odvjetničke urede u slijedećim postupcima koji se vode pred Općinskim sudom u Puli:

1. J.L.L./ Općina Kaštelir-Labinci- Castelliere -S. Domenica -pokrenuta je tužba radi isplate Nerazvrstane ceste NC-D-11.
2. L.L./ Općina Kaštelir-Labinci-Castelliere -S. Domenica -tužba radi priznavanja vlasništva na nekretninama ,postupak je u toku.
3. B.V.A./ Općina Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica – tužba, povrat oduzete imovine(Diklići),postupa je u toku.
4. Županijsko drž.odvjetništvo RH/ Općina Kaštelir-Labinci-Castelliere- S.Domenica- utvrđivanje prava vlasništva k.č 1558k.o.Labinci,poslovna zona.

U Kašteliru , 15. veljače 2019. godine

ZAKONSKI PREDSTAVNIK:

Enio Jugovac



OPĆINA KAŠTELIR-LABINCI -CASTELLIERE-S.DOMENICA

Poreč,12.02.2019god.

**FINANCIJSKI REZULTAT NA DAN 31.12.2018.GODINE**

**PRIHODI:**

1. Prihodi poslovanja(klasa 6)	5.516.538,22 kn
2. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine(klasa 7)	597.145,06 kn
3. Prohodi od financijske imovine i zaduživanja(klasa 8)	337.309,14 kn

**UKUPNO:**

**6.450.992,42 kn**

**RASHODI:**

1. Rashodi poslovanja(klasa 3)	6.310.196,55 kn
2. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine(klasa 4)	2.177.879,21 kn
3. Izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajma(klasa 5)	0,00 kn

**UKUPNO:**

**8.488.075,76 kn**

**PRIHODI:**

**6.450.992,42 kn**

**RASHODI:**

**8.488.075,76 kn**

**RAZLIKA: (manjak prihoda tekuće godine)**

**-2.037.083,34 kn**

**VIŠAK PRIHODA RANIJIH GODINA:**

**824.708,43 kn**

**MANJAK PRIHODA RASPOLOŽIV U SLIJEDEĆEM RAZDOBLJU:**

**-1.212.374,91 kn**

Višak (klasa 6-klasa 3)	5.516.538,22 kn	6.310.196,55 kn	-793.658,33 kn
Višak (klasa 7-klasa 4)	597.145,06 kn	2.177.879,21 kn	-1.580.734,15 kn
Višak (klasa 8-klasa 5)	337.309,14 kn	0,00 kn	337.309,14 kn
<b>Višak prihoda tekuće godine:</b>			<b>-2.037.083,34 kn</b>
<b>Višak prihoda ranijih godina:</b>			<b>824.708,43 kn</b>
<b>Višak prihoda za u sljedećem razdoblju:</b>			<b>-1.212.374,91 kn</b>

<b>Stanje na žiro računu 01.01.2018.godine:</b>	<b>1.483.440,18 kn</b>
<b>Stanje blagajne na dan 01.01.2018.godine:</b>	<b>2,29 kn</b>
<b>Stanje na žiro računu 31.12.2018.godine:</b>	<b>710.175,52 kn</b>
<b>Stanje blagajne na dan 31.12.2018.godine:</b>	<b>7,09 kn</b>

**OBVEZE:**

<b>Obveze za zaposlene:</b>	<b>67.412,31 kn</b>
<b>Obveze za predstavnička tijela i odbore:</b>	<b>22.383,12 kn</b>
<b>Obveze za materijalne rashode(računi,ugovori,donacije)</b>	<b>1.647.368,01 kn</b>
<b>Obveze za kredit</b>	<b>1.576.903,32 kn</b>
<b>Obveze za jamčevine</b>	<b>94.990,55 kn</b>
<b>Obveze iz proračuna</b>	<b>105.218,01 kn</b>
<b>Ukupne obveze na dan 31.12.2018.godine</b>	<b>3.514.275,32 kn</b>





MINISTARSTVO FINANCIJA - DRŽAVNA RIZNICA  
 Uprava za pripremu proračuna i financiranje JLP(R)S  
 Sektor za financiranje JLP(R)S  
 Katančićeva 5, 10 000 ZAGREB

### IZVJEŠĆE O ZADUŽENJU / JAMSTVU<sup>\*1</sup>/SUGLASNOSTI<sup>\*2</sup> na dan 31.12.2018.god.

<b>I. Podnositelj izvješća županija/grad/općina</b>				
1	Naziv JLP(R)S	OPĆINA KAŠTELIR-LABINCI-CASTELLIERE-S.DOMENICA		
<b>II. Podaci o davatelju kredita/zajma</b>				
1	Naziv	HRVATSKA BANKA ZA OBNOVU I RAZVITAK	HRVATSKA BANKA ZA OBNOVU I RAZVITAK	
2	Adresa	Strossmayerov trg 9 Zagreb	Strossmayerov trg 9 Zagreb	
<b>III. Podaci o zaduženju/jamstvu/suglasnosti</b>				
1	Vrsta zaduženja (nepotrebno precrtati)	a) zaduženje	a) zaduženje	
2	Namjena <sup>*4</sup>	Izgradnja II faze kanalizacijskog sustava u Općini Kaštelir-Labinci- Castellier-S.Domenica IPARD Mjera 301. zaduživanje za sufinanciranje projekata iz pretpripravnih fondova	Rekonstrukcija nerazvrstane ceste NC-D- 39 u Općini Kaštelir- Labinci-S.Domenica EU-Mjera 07"Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima"	
3	<b>MB (dodjeljuje MF)</b>	<b>OIB:26702280390</b>	<b>26702280390</b>	
4	Korisnik kredita(zajma)/jamstva	KAŠTELIR-LABINCI- CASTELLIERE- S.DOMENICA	KAŠTELIR-LABINCI- CASTELLIERE- S.DOMENICA	
5	Ukupan iznos kredita(zajma)/jamstva	8.000.000,00 kn	5.425.736,00 kn	
6	Iskorišteni iznos	8.000.000,00 kn	0,00 kn	
7	Iznos glavnice (u kn)	8.000.000,00 kn	5.425.736,00 kn	
8	Iznos kamata (u kn)	535.943,74 kn	/	
9	Kamatna stopa - ugovorena	4%	1,7%	
10	Ostali troškovi kredita(zajma) (u kn)	80.000,00 kn (troškovi obrade kredita)	27.128,68 kn (troškovi obrade kredita)	
11	Broj anuiteta godišnje	4	4	
12	Rok otplate (bez počka)	40 tromjesečnih rata, a prva dospijeva 31.10.2020.godine	40 tromjesečnih rata,a prva dospijeva 31.12.2019.godine	
13	Razdoblje počka	5 godina	1 godina	
14	Otplaćeno glavnice (u kn) (do datuma podnošenja izvješća)	6.760.405,82 kn	0,00	
15	Otplaćeno kamata (u kn) (do datuma podnošenja izvješća)	195.097,75 kn	0,00	
16	Ostalo za otplatu (glavnice - u kn)	1.239.594,18 kn	0,00	
17	Aktivirano jamstvo <sup>*1</sup>	Ne	NE	
18	Datum realizacije (kredita/zajma) / izdavanja (jamstva <sup>*1</sup> , suglasnosti za zaduženje <sup>*2</sup> )	28.04.2015g	05.09.2018.g	
19	Datum/godina odobrenja/suglasnosti	03.04.2015.g	02.07.2018.g.	
20	Datum upisa u sudski registar <sup>*3</sup>			
21	Poslovni rezultat u prethodnoj godini iz Računa dobiti i gubitka <sup>*3</sup> (nepotrebno precrtati)	a) dobitak		
22	Napomena			

U Kašteliru , dana 15.02.2019.g

Potpis (načelnik)



- \*1 Odnosi se na županiju, grad i općinu koji daju jamstvo prema čl. 91. Zakona o proračunu (NN 87/08) i na sva prethodno dana jamstva.
- \*2 Odnosi se na županiju, grad i općinu koji daju suglasnost prema čl. 90. i 94. Zakona o proračunu (NN 87/08) i na sve prethodno dane suglasnosti.
- \*3 Odnosi se na županiju, grad i općinu koji daju suglasnost prema čl. 90. st. 2. t. 1. i 2. Zakona o proračunu (NN 87/08) i na sve prethodno dane suglasnosti.
- \*4 Obvezno istaknuti da je riječ o zaduživanju za sufinanciranje projekata iz pretpripravnih fondova.

Na temelju članka 28. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine", br. 36/95., 70/97., 128/99., 57/00., 129/00., 59/01., 26/03., 82/04., 110/04., 178/04., 38/09., 79/09., 49/11., 144/12., i 147/14.) i članka 32. Statuta Općine Kaštelir-Labinci (Službene novine Općine Kaštelir-Labinci br: 02/09 i 02/13) Općinsko vijeće Općine Kaštelir-Labinci Castelliere-S.Domenica na sjednici održanoj dana 09. travnja 2019. godine donijelo je

**(PRIJEDLOG)**

**IZVJEŠĆE REALIZACIJE PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA  
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2018. GODINU**

**I OPĆE ODREDBE**

**Članak 1.**

Ovim izvješćem podnosi se pregled izvršenja Programa gradnje pojedinih objekata i uređaja komunalne infrastrukture, te za nabavku opreme na području Općine Kaštelir-Labinci u 2018. godini, kao i pregled realiziranih financijskih sredstava za ostvarenje Programa, s izvorima financiranja po djelatnostima, i to za:

**1. građenje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za:**

- 1.1. javne površine,
- 1.2. nerazvrstane ceste,
- 1.3. javnu rasvjetu,
- 1.4. groblja,

**Članak 2.**

U 2017. godini po planiranom gradnjom objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Kaštelir-Labinci realizirano je:

		<b>Plan za 2018.</b>	<b>Realizacija</b>
	<i>Opis poslova po objektima</i>		
<i>II.1.1.</i>	<i>Javne površine</i> <i>UKUPNO</i>	<i>192.000,00</i>	<i>190.062,50</i>
<i>II.1.2.</i>	<i>Nerazvrstane ceste</i> <i>UKUPNO</i>	<i>470.000,00</i>	<i>457.222,86</i>
<i>II.1.3.</i>	<i>Javna rasvjeta</i> <i>UKUPNO</i>	<i>90.000,00</i>	<i>87.041,56</i>
<i>II.1.4.</i>	<i>Groblja</i> <i>UKUPNO</i>	<i>100.000,00</i>	<i>99.957,50</i>
	<i>SVEUKUPNO</i>	<i>852.000,00</i>	<i>834.284,42</i>

**Članak 3.**

Ovo Izvješće stupa na snagu danom donošenja a objavljuje se u "Službenim novinama Općine Kaštelir-Labinci".

Klasa: 011-01/19-01/19  
Ur.broj: 2167/06-01-19-  
Kaštelir-Castelliere, 09. travanj 2019.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE KAŠTELIR-LABINCI-CASTELLIERE-S.DOMENICA

Predsjednica  
Općinskog vijeća  
Rozana Petrović

Na temelju članka 32. Statuta Općine Kaštelir-Labinci (Službene novine Općine Kaštelir-Labinci 02/09 i 02/13), na sjednici Općinskog vijeća Općine Kaštelir-Labinci Castelliere-S.Domenica održanoj dana 09. travnja 2019. god., donosi

**(PRIJEDLOG)**  
**IZVJEŠĆE REALIZACIJE PROGRAMA**  
**javnih potreba u kulturi, sportu, socijali, vatrogastvu i civilne zaštite**  
**te potreba u području društvenih djelatnosti za 2018. godinu**

**Članak 1.**

Ovim izvješćem podnosi se pregled izvršenja Programa javnih potreba u kulturi i sportu, društvenih djelatnosti, djelatnosti na području kulture, sporta i društvenih djelatnosti, kako slijedi:

RB	VRSTA IZDATAKA	PLANIRANA SREDSTVA	REALIZACIJA
1.	Predškolski odgoj	775.000,00	729.288,27
2.	Školstvo i naobrazba	175.000,00	168.582,74
3.	Vatrogastvo i civilna zaštita	391.800,00	357.666,40
4.	Javne potrebe u zdravstvu i socijali	201.000,00	168.606,15
5.	Javne potrebe u kulturi	20.000,00	15.000,00
6.	Javne potrebe u sportu	205.000,00	203.435,46
	<b>Ukupno</b>	<b>1.767.800,00</b>	<b>1.642.579,02</b>

**Članak 2.**

Ovo Izvješće stupa na snagu danom donošenja a objavljuje se u "Službenim novinama Općine Kaštelir-Labinci".

Klasa: 011-01/19-01/19  
Ur.broj: 2167/06-01-19-  
Kaštelir-Castelliere, 09. travanj 2019.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE KAŠTELIR-LABINCI-CASTELLIERE-S.DOMENICA

Predsjednica  
Općinskog vijeća  
Rozana Petrović

Na temelju članka 28. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine", br. 36/95., 70/97., 128/99., 57/00., 129/00., 59/01., 26/03., 82/04., 110/04., 178/04., 38/09., 79/09., 49/11., 144/12., i 147/14.) i članka 32. Statuta Općine Kašteler-Labinci (Službene novine Općine Kašteler-Labinci br: 02/09 i 02/13) Općinsko vijeće Općine Kašteler-Labinci Castelliere-S.Domenica na sjednici održanoj dana 09. travnja 2019. godine donijelo je

**(PRIJEDLOG)**

**IZVJEŠĆE REALIZACIJE PROGRAMA  
održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu**

**I OPĆE ODREDBE**

**Članak 1.**

Ovim izvješćem podnosi se pregled izvršenja Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kašteler-Labinci u 2018. godini, za sljedeće djelatnosti:

- odvodnja atmosferskih voda,
- održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina,
- održavanje javnih površina,
- održavanje nerazvrstanih cesta,
- javna rasvjeta,
- ostale djelatnosti.

**Članak 2.**

U 2017. godini održavanje komunalne infrastrukture iz članka 1. ovog Programa realizirano je kako slijedi:

	<b>Plan za 2018.</b>	<b>Realizacija</b>
<b>1. ISKAZ FINACIJSKIH SREDSTAVA – IZVOR FINANCIRANJA</b>		
1.1. Komunalna naknada	450.000,00	406.380,56
1.2. Ostali prihodi Proračuna Općine	667.000,00	669.988,38
<b>UKUPNO (1.):</b>	<b>1.117.000,00</b>	<b>1.076.368,94</b>
<b>2. OPIS I OPSEG POSLOVA – PROCJENA TROŠKOVA</b>		
2.1. Odvodnja atmosferskih voda	5.000,00	0,00
2.2. Čišćenje javnih površina	50.000,00	49.997,18
2.3. Održavanje javnih zelenih površina	220.000,00	206.880,37
2.4. Održavanje nerazvrstanih cesta	417.000,00	412.437,92
2.5. Održavanje javne rasvjete	240.000,00	239.709,28
2.6. Ostale djelatnosti	185.000,00	167.344,19
<b>UKUPNO (2.):</b>	<b>1.117.000,00</b>	<b>1.076.368,94</b>



### **Članak 3.**

Ovo Izvješće stupa na snagu danom donošenja a objavljuje se u "Službenim novinama Općine Kaštelir-Labinci".

Klasa: 011-01/19-01/19

Ur.broj: 2167/06-01-19-05

Kaštelir-Castelliere, 09. travanj 2019.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE KAŠTELIR-LABINCI-CASTELLIERE-S.DOMENICA

Predsjednica  
Općinskog vijeća  
Rozana Petrović

4. TOČKA  
DNEVNOG REDA

Na temelju članka 3., 6. i 7. Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe (Narodne novine br. 24/11, 61/11, 27/13, 48/13, 96/16 i 70/17) i članka 32. Statuta Općine Kaštelir-Labinci (Službene novine Općine Kaštelir-Labinci 02/09 i 02/13), Općinsko vijeće Općine Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica, na sjednici održanoj 09. travnja 2019. godine, donijelo je

**(PRIJEDLOG)**

**O D L U K U**

**o rasporedu sredstava političkim strankama  
iz Proračuna Općine Kaštelir-Labinci u 2019. godini**

**Članak 1.**

Ovom Odlukom raspoređuju se sredstava za rad političkih stranaka i liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica osigurana u Proračunu Općine Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica za 2019. godinu („Službeni glasnik“ Općine Kaštelir-Labinci broj 07/2018).

**Članak 2.**

U Proračunu Općine Kaštelir-Labinci-Castelliere-S.Domenica za 2019. godinu ukupno su osigurana sredstva za rad političkih stranaka i liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću u iznosu od 15.000,00 kuna.

**Članak 3.**

Za svakog člana Općinskog vijeća utvrđuje se jednaki iznos sredstava tako da pojedinoj političkoj stranci i nezavisnoj listi grupe birača, pripadaju sredstva razmjerno broju njenih članova Općinskog vijeća u trenutku konstituiranja Općinskog vijeća.  
Za svakog člana Općinskog vijeća utvrđuje se iznos sredstava od 1.335,00 kuna a za članice podzastupljenog spola - žene, uvećanje od 10%, odnosno 1.468,50 kuna.

**Članak 4.**

Utvrđuje se da u Općinskom vijeću Općine Kaštelir-Labinci Castelliere-S. Domenica ima 11 članova/ica izabranih sa lista političkih stranaka i Liste grupe birača, te se proračunska sredstva iz Članka 2. ove Odluke raspoređuju kako slijedi:

<b>Stranka/LGB</b>	<b>Članova</b>	<b>Članica</b>	<b>ukupno</b>	<b>Godišnji iznos</b>
IDS	3	2	5	6.942,00
LGB nositelja Marka Knezoci	3	0	3	4.005,00
HDZ	2	0	2	2.670,00
SDP	1	0	1	1.335,00
<b>UKUPNO</b>	<b>9</b>	<b>2</b>	<b>11</b>	<b>14.952,00</b>

**Članak 5.**

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u Službenim novinama Općine Kaštelir-Labinci.

Klasa: 011-01/19-01/19

Ur.broj: 2167/06-01-19-\_\_

Kaštelir-Castelliere, 09. travnja 2019.

**OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE KAŠTELIR-LABINCI-CASTELLIERE-S.DOMENICA**

Predsjednica  
Rozana Petrović

5. TOČKA  
DNEVNOG REDA

Na temelju članka 78. Zakona o komunalnom gospodarstvu (»Narodne novine« Republike Hrvatske br. 68/18) i članka 32. Statuta Općine Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica (Službene novine općine Kaštelir-Labinci,, 02/09 i 02/13) Općinsko vijeće Općine Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica na sjednici održanoj dana 09. travnja 2019. godine donosi

(PRIJEDLOG)  
**ODLUKU**  
**o komunalnom doprinosu**

Članak 1.

Ovom Odlukom propisuju se: zone na području Općine Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica za plaćanje komunalnog doprinosa, jedinična vrijednost komunalnog doprinosa po pojedinim zonama, način i rokovi plaćanja komunalnog doprinosa kao i slučajevi ostvarivanja prava na povrat komunalnog doprinosa, opći uvjeti i razlozi za djelomično ili potpuno oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa.

Članak 2.

Ovisno o pogodnosti položaja na području Općine Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica i stupnju opremljenosti objekata i uređaja komunalne infrastrukture, utvrđuju se sljedeće zone na području Općine Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica za plaćanje komunalnog doprinosa i jedinične vrijednosti komunalnog doprinosa u zoni iskazane u kunama po m<sup>3</sup> građevine(kn/m<sup>3</sup>):

<b>Zone - naselje</b>	<b>Jedinična vrijednost komunalnog doprinosa po m<sup>3</sup> građevine ( kn/m<sup>3</sup> )</b>
I. naselja: Kaštelir, Labinci, Brnobići, Deklići, Kovači, Krančići, Rojci, Roškići, Valentići, Rogovići, Babići, Tadini	130,00
II. naselja: Mekiši kod Kaštelira, Dvori, Cerjani	100,00
III. građevinsko područje za gospodarsku namjenu	12,00

Članak 3.

(1) Postupak utvrđivanja visine komunalnog doprinosa i rješenje o komunalnom doprinosu donosi Jedinstveni upravni odjel Općine Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica.

(2) U rješenju o komunalnom doprinosu svaki obveznik plaćanja komunalnog doprinosa mora biti određen i svojim osobnim identifikacijskim brojem (OIB).

Članak 4.

(1) Komunalni doprinos za izgradnju ili rekonstrukciju građevine plaća vlasnik zemljišta na kojem se gradi ili ozakonjuje građevina ili se nalazi građevina koja se rekonstruira ili plaća investitor na kojeg je vlasnik pisanim ugovorom prenio obvezu plaćanja komunalnog doprinosa.

(2) Ukoliko ima više suvlasnika na zemljištu na kojem se gradi građevina ili se nalazi građevina koja se rekonstruira, onda se komunalni doprinos mora utvrditi za svakog suvlasnika zasebno, razmjerno njegovom suvlasničkom udjelu u vlasništvu zemljišta, a ukoliko je obveza plaćanja komunalnog doprinosa prenijeta na više investitora ugovorom, komunalni doprinos će se utvrditi za svakog investitora u jednakom dijelu, osim ako razmjerni udio svakog investitora u plaćanju komunalnog doprinosa nije ugovorom s vlasnikom utvrđen tako da je udio svakog investitora drugačiji.

(3) Komunalni doprinos za ozakonjenje zgrade koja je u vlasništvu više suvlasnika plaća zasebno svaki suvlasnik razmjerno svojem suvlasničkom udjelu u zgradi suglasno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ Republike Hrvatske br. 86/12, 143/13 i 65/17).

#### Članak 5.

(1) Komunalni doprinos plaća se u roku od 15 dana od dana izvršnosti rješenja o komunalnom doprinosu.

(2) Na nepravovremeno uplaćene iznose komunalnog doprinosa plaćaju se zatezne kamate u visini propisanoj za nepravovremeno uplaćene iznose javnih prihoda.

(3) Plaćanje komunalnog doprinosa za ozakonjenje zgrada može se suglasno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ Republike Hrvatske br. 86/12, 143/13 i 65/17) odgoditi za godinu dana od dana izvršnosti rješenja.

#### Članak 6.

(1) Na zahtjev obveznika komunalnog doprinosa prilikom utvrđivanja obveze plaćanja komunalnog doprinosa odobrit će se plaćanje komunalnog doprinosa u četiri tromjesečna obroka, pri čemu obveza plaćanja prvog obroka nastaje u roku od 15 dana od dana izvršnosti rješenja o komunalnom doprinosu, pod uvjetima propisanim ovim člankom Odluke.

(2) Obročna otplata komunalnog doprinosa u iznosu manjem od 50.000,00 (slovima: pedeset tisuća) kuna, odobrit će se samo ako obveznik pruži odgovarajuće osiguranje Općini Kašteler-Labinci - Castelliere-S. Domenica, u vidu zadužnice (potvrđene kod javnog bilježnika) ili mjenice (s naznakom »bez protesta«).

(3) Obročna otplata komunalnog doprinosa u iznosu većem od 50.000,00 (slovima: pedeset tisuća) kuna moguća je samo ako obveznik pruži Općini Kašteler-Labinci - Castelliere-S. Domenica osiguranje u vidu bankarskog jamstva (garancije) s klauzulom »bez prigovora« ili u vidu hipoteke na nekretnini u vlasništvu obveznika komunalnog doprinosa, radi naplate cjelokupne tražbine Općine Kašteler-Labinci - Castelliere-S. Domenica s osnova komunalnog doprinosa.

(4) Na iznose odobrenog obročnog plaćanja komunalnog doprinosa za drugi, treći i četvrti obrok obračunava se kamata u visini eskontne kamatne stope Hrvatske narodne banke. Kamata se obračunava za razdoblje od dana izvršnosti rješenja o komunalnom doprinosu do dana dospijeca svakog pojedinog obroka.

(5) U slučaju zakašnjenja s uplatom pojedinog obroka, cjelokupni neuplaćeni iznos komunalnog doprinosa dospijeva na naplatu s prvim narednim danom, računajući od dana s kojim je obveznik bio dužan uplatiti dospio obrok.

## Članak 7.

(1) Općina Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica osloboditi će obveze plaćanja komunalnog doprinosa :

- trgovačka društva koja obavljaju komunalne djelatnosti u kojima Općina Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica ima poslovne udjele,
- ustanove kojih je osnivač Općina Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica, za izgradnju ili ozakonjenje građevina koje služe za obavljanje njihove osnovne djelatnosti,
- investitore za izgradnju ili ozakonjenje građevina koje se mogu graditi izvan granica građevinskih područja naselja sukladno Prostornom planu uređenja općine Kaštelir-Labinci – Castelliere-S. Domenica,

(2) investitore za izgradnju kamp odmorišta koja se mogu graditi sukladno Prostornom planu uređenja općine Kaštelir-Labinci – Castelliere-S. Domenica,

(3) O utvrđenju da Općina Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica po Zakonu nema obveze plaćanja komunalnog doprinosa za građevine koje gradi na svom području ili o potpunom oslobađanju plaćanje komunalnog doprinosa po stavku 1. ovog članka Odluke, donosi se rješenje.

## Članak 8.

(1) Komunalni doprinos iznosi 25% iznosa propisanog članom 2. ove Odluke za izgradnju ili ozakonjenje obiteljske vinarije, u I. i II. zoni, neovisno o tome da li se one grade kao samostalni objekt ili se nalaze u sklopu objekata druge namjene.

(2) Komunalni doprinos iznosi 30% iznosa propisanog članom 2. ove Odluke za gradnju ili ozakonjenje građevina gospodarske namjene-gospodarska zgrada, kada se grade kao samostalni objekti isključivo u I. i II. ZONI.

## Članak 9

Komunalni doprinos iznosi 100% iznosa propisanog članom 2. ove Odluke, kada je investitor pravna osoba.

Komunalni doprinos iznosi 67% iznosa propisanog članom 2. ove Odluke, kada je investitor fizička osoba u I. i II. ZONI za:

1. ozakonjenje zgrade ili izgradnju nove zgrade ili rekonstrukciju (dogradnju ili nadogradnju) postojeće zgrade koja je nakon izgradnje ili rekonstrukcije namijenjena u cijelosti stanovanju ili ako nije namijenjena u cijelosti stanovanju samo za onaj dio građevine koji je namijenjen stanovanju i čija građevinska (bruto) površina nakon izgradnje ili rekonstrukcije nije veća od  $400 \text{ m}^2$ , u čiju se građevinsku (bruto) površinu uračunavaju i bruto površine svih drugih građevina ako se grade na istoj građevinskoj čestici (građevine čijem građenju ili ozakonjenju se pristupa temeljem istog odobrenja za gradnju odnosno temeljem istog rješenja o izvedenom stanju), s time da je od ukupno utvrđene kubature građevine umanjeње moguće samo za kubaturu do  $600 \text{ m}^3$ ,

2. ozakonjenje pomoćne građevine koje služe za redovitu uporabu osnovne stambene zgrade.

## Članak 10

(1) Komunalni doprinos iznosi 47% iznosa propisanog članom 2. ove Odluke, za ozakonjenje zgrade, izgradnju nove zgrade ili rekonstrukciju postojeće građevine koja je namijenjena stanovanju i čija građevinska (bruto) površina nije veća od 400 m<sup>2</sup>, ako je obveznik komunalnog doprinosa stanovnik Općine Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica koji ima prebivalište najmanje posljednjih 20 godina bez prekida na području Općine Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica. U građevinsku (bruto) površinu uračunavaju se i površine svih drugih građevina ako se grade na istoj građevinskoj čestici (građevine čijem građenju ili ozakonjenju se pristupa temeljem istog odobrenja za gradnju odnosno temeljem istog rješenja o izvedenom stanju).

(2) Komunalni doprinos iznosi 37% iznosa propisanog člankom 2. ove Odluke, za ozakonjenje zgrada sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ Republike Hrvatske br. 86/12, 143/13 i 65/17).

(3) U smislu stavka 1. ovog članka, prebivalište na području Općine Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica dokazuje se uvjerenjem o prebivalištu Ministarstva unutarnjih poslova.

(4) Odredbe stavka 1. ovog članka primjenjuju se jedino ako je obveznik komunalnog doprinosa jedini vlasnik odnosno investitor građevine ili ako su uz njega kao suvlasnici odnosno suinvestitori samo: bračni drug, dijete, roditelji, posvojenik ili posvojitelj, s time da se oslobađanje može koristiti samo jedanput za ozakonjenje, izgradnju ili rekonstrukciju jedne građevine.

## Članak 11.

(1) Obveznici komunalnog doprinosa kojima je utvrđen komunalni doprinos za izgradnju građevina osnovne ugostiteljsko-turističke namjene koje će biti kategorizirane s 5 zvjezdica, kao i obveznici komunalnog doprinosa kojima je utvrđen komunalni doprinos za nadogradnju kao rekonstrukciju navedenih građevina kojima će biti podignuta kategorizacija objekta sa manje kategorizacije na najmanje višu kategorizaciju od 5 zvjezdica, mogu u roku od 3 mjeseca od dana izdane uporabne dozvola zatražiti izmjenju rješenja o komunalnom doprinosu na način da ih se djelomično oslobodi plaćanja komunalnog doprinosa za 20%.

(2) Obveznici komunalnog doprinosa kojima je utvrđen komunalni doprinos za nadogradnju kao rekonstrukciju građevina osnovne ugostiteljsko-turističke namjene kojima će biti podignuta kategorizacija objekta sa manje kategorizacije na najmanje višu kategorizaciju od 4 zvjezdica, mogu u roku od 3 mjeseca od dana izdane uporabne dozvola zatražiti izmjenju rješenja o komunalnom doprinosu na način da ih se djelomično oslobodi plaćanja komunalnog doprinosa za 10%.

1. Ukoliko obveznik komunalnog doprinosa, prilikom podnošenja zahtjeva za izmjenju rješenja o komunalnom doprinosu dostavi Općini Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica dokaz o kategorizaciji izgrađenih ili rekonstruiranih građevina osnovne ugostiteljsko-turističke namjene, prema stavku 1. i 2. ovog članka Odluke, Općina Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica će poništiti doneseno rješenje o komunalnom doprinosu i u slučaju iz stavka 1. ovog članka Odluke, utvrditi komunalni doprinos u umanjenom iznosu od 80% komunalnog doprinosa iz članka ove Odluke, odnosno u umanjenom iznosu od 90% u slučaju iz stavka 2. ovog članka Odluke, s povratom više uplaćenog komunalnog doprinosa obvezniku od 10% odnosno 20% ukoliko je komunalni doprinos bio u cijelosti uplaćen Općini Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica.



## Članak 12.

Komunalni doprinos iznosi 10% iznosa propisanog članom 2. ove Odluke, za izgradnju novih ili rekonstrukciju (dogradnja ili nadogradnja) postojećih građevina čija je osnovna namjena u većem dijelu bruto površine te građevine (preko 50%) za:

- kulturnu i društvenu djelatnost i to: objekte za društvenu djelatnost mladih, kino i kazališne dvorane, koncertne dvorane, kongresne dvorane, muzeje i galerije,
- sportsko-rekreacijsku djelatnost, tjelesni odgoj i rekreaciju i to: sportske dvorane, sportski bazeni, sportska igrališta i dječja igrališta, višenamjenska igrališta, tereni za konjički sport i jahanje, klupske prostorije i sl.
- odgojne i obrazovne ustanove i to: škole, dječje vrtiće i jaslice,
- socijalnu skrb i zdravstvo i
- policiju.

## Članka 13.

(1) U postupku obračuna komunalnog doprinosa po rješenju o izvedenom stanju po Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama («Narodne novine» Republike Hrvatske br. 86/12, 143/13 i 65/17) za zgrade čija građevinska (bruto) površina nije veća od 400 m<sup>2</sup> komunalni doprinos iznosi 10% iznosa propisanog člankom 2. ove Odluke, ako je obveznik komunalnog doprinosa hrvatski branitelj iz Domovinskog rata ili član obitelji smrtno stradalog, zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata i pod uvjetom da je na dan 30. lipnja 2013. godine imao prebivalište na području Općine Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica.

(2) Status hrvatskog branitelja dokazuje se potvrdom Ministarstva obrane odnosno Ministarstva unutarnjih poslova po odredbama Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji («Narodne novine», br. 174/04, 92/05, 02/07, 107/07, 65/09, 137/09, 146/10, 55/11, 140/12, 19/13, 33/13 i 149/13).

(3) Ako hrvatski branitelj ili član obitelji smrtno stradalog, zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata ozakonjuje više građevina, obračun komunalnog doprinosa po stavku 1. ovog članka može se primijeniti samo za jednu građevinu, po izboru obveznika plaćanja komunalnog doprinosa.

## Članak 14.

Umanjenje komunalnog doprinosa u smislu njegovog djelomičnog oslobođanja iz članka 8. do 13. ove Odluke ne mogu se kumulirati, već će se obvezniku izvršiti obračun po osnovu koji je za njega povoljniji.

## Članak 15.

(1) Obveznik ima pravo na povrat uplaćenog komunalnog doprinosa bez obračuna kamata od dana uplate komunalnog doprinosa do dana određenog rješenjem za povrat, ako je obveznik ishodio pravomoćni akt na temelju kojeg se može graditi, ali nije započeo s gradnjom tijekom važenja tog akta.

(2) Ukoliko je obveznik komunalnog doprinosa iskoristio svoje pravo na povrat komunalnog

doprinosa prema stavku 1. ovog članka Odluke , onda gubi pravo da mu se suglasno zakonu komunalni doprinos uračuna kao plaćeni dio komunalnog doprinosa za novo građenje na istom ili drugom zemljištu na području Općine Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica.

(3) Po zahtjevu obveznika komunalnog doprinosa odnosno investitora poništiti će se izvršno odnosno pravomoćno rješenje o komunalnom doprinosu i odrediti će se povrat uplaćenog komunalnog doprinosa bez obračuna kamata od dana uplate komunalnog doprinosa do dana određenog rješenjem za povrat, u roku kojine može biti dulji od tri godine od dana izvršnosti rješenja, ako je građevinska dozvola odnosno drugi akt za građenje oglašen ništavim ili poništen bez zahtjeva odnosno suglasnosti investitora.

(4) Zahtjev za povrat uplaćenog komunalnog doprinosa podnosi se u pisanoj formi.

(5) O zahtjevu za povrat uplaćenog komunalnog doprinosa Jedinostveni upravni odjel odlučuje rješenjem.

#### Članak 16.

Obveznik komunalnog doprinosa ima pravo da mu se troškovi njegovog ulaganja u izgradnju komunalne , odnosno druge infrastrukture u skladu sa zakonom kojim se uređuje prostorno uređenje priznaju u iznos komunalnog doprinosa na osnovu suglasnosti Načelnika i uz uvjete koji su utvrđeni ugovorom između obveznika komunalnog doprinosa i Općine Kaštelir-Labinci - Castelliere-S. Domenica.

#### Članak 17.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o komunalnom doprinosu ("Službeni glasnik Grada Poreča br. 17/04, 09/06 i »Službene novine« općine Kaštelir-Labinci broj i 01/13).

#### Članak 18.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana nakon objave u »Službenim novinama« Općine Kaštelir-Labinci.

Klasa: 011-01/19-01/19

Ur.broj: 2167/06-01-19-\_\_

Kaštelir-Castelliere, 09. travnja 2019.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE KAŠTELIR-LABINCI - CASTELLIERE-S. DOMENICA

PREDSJEDNICA  
OPĆINSKOG VIJEĆA  
Rozana Petrović

6. TOČKA  
DNEVNOG REDA



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA KAŠTELIR-LABINCI**  
**CASTELLIERE-S.DOMENICA**  
 Odbor za dodjelu općinskih priznanja

Kaštelir-Castelliere, 25.03. 2019.

**OPĆINSKOM VIJEĆU**  
**OPĆINE KAŠTELIR-LABINCI**  
**CASTELLIERE-S.DOMENICA**

**ZAPISNIK**

sa sjednice Odbora za dodjelu općinskih priznanja, održane dana 25. ožujka 2019. godine,.

**PRISUTNI:**

1. Roberto Bravar - predsjednik
2. Ester Diklić - član
3. Ivica Sinčić - član
4. Valter Bratović - član
5. Bruno Legović - član

Predsjednik komisije pozdravlja prisutne te predlaže slijedeći:

**D n e v n i r e d:**

1. Otvaranje i razmatranje pristiglih prijedloga kandidata za općinska priznanja po objavljenom javnom pozivu.

**Točka 1.**

Konstatira se da se na temelju Javnog poziva objavljenog dana 14. veljače 2019. u "Glasu Istre", web stranicama općine i na oglasnim pločama Općine Kaštelir-Labinci, sa rokom za podnošenje pismenih prijedloga do 01. ožujka 2019. godine pristigli slijedeći prijedlozi:

<b>PREDLOŽENI KANDIDATI</b>	<b>PREDLAGAČI</b>	<b>PRIJEDLOG PRIZNANJA</b>
1. Inočente Ružić	Grupa građana	Plaketa
2. Janko Legović	NK Kaštelir-Labinci	Povelja
3. Fani Bojanić	Podružnica IDS-a Kaštelir-Labinci	Povelja
4. DVD Grom Kaštelir	Podružnica IDS-a Kaštelir-Labinci	Plaketa
5. LEGO LIM obrt	Podružnica IDS-a Kaštelir-Labinci	Plaketa

Odbor za dodjelu općinskih priznanja razmotrilo je i raspravilo o pristiglim prijedlozima za dodjelu PLAKETE OPĆINE te predlaže Općinskom vijeću donošenje Odluke o dodjeli Plaketa kako slijedi:

<b>PREDLOŽENI KANDIDATI</b>	<b>PRIJEDLOG PRIZNANJA</b>
1. Inočente Ružić	Plaketa
2. DVD GROM Kaštelir	Plaketa

Odbor za dodjelu općinskih priznanja razmotrilo je i raspravilo o pristiglim prijedlozima za dodjelu POVELJE OPĆINE te dostavlja Općinskom vijeću na donošenje Odluke o dodjeli Povelje općine jednom od slijedeća dva kandidata:

<b>PREDLOŽENI KANDIDATI</b>	<b>PRIJEDLOG PRIZNANJA</b>
1. Janko Legović	Povelja
2. Fani Bojanić	Povelja

Predsjednik  
Roberto Bravar



OPĆINA KAŠTELIR-LABINCI  
ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA  
MJEŠTANI-POJEDINAČNO

U Kašteliru, 26.02.2019.

OPĆINA KAŠTELIR-LABINCI  
KAŠTELIR 113, KAŠTELIR  
ODBOR ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA

Temeljem javnog poziva za podnošenje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Općine Kaštelir-Labinci u 2019. godini predlaže se za dodjelu Plakete Općine Kaštelir-Labinci gospodin INOČENTE RUŽIĆ , Kaštelir 46, Kaštelir.

Obrazloženje:

Gospodin Inočente Ružić, rođen je 05.04.1941. godine u Kašteliru od oca Dušana i majke Tugomile Ružić. Živi sa obitelji na gornjoj adresi sa suprugom Gracijelom, sinom Josipom i njegovoj obitelji . Otac je dvoje djece sina Josipa i kćerke Oriijane, djed 9 unuka.

Osnovnu školu završio je u Kašteliru, srednju školu završio je u Rijeci sa odličnim uspjehom i stekao zvanje elektrotehničar. Uz srednjoškolsko obrazovanje završio je i tečaj za poljoprivredu, tečajevе za radio amatera A i B stupnja, tečaj rukovanja rashladnim uređajima, tečaj za rukovanje uređajima eksploataciju vode u Torinu-Italija.

Vojni rok u avijaciji za radar poslužitelja služio je u Somboru i u Makedoniji. U svom radnom vijeku radio je firmama: Luka Rijeka, Istarski vodovod Buzet, Elektra Buje, Proleter Buje, Rose –Art Kaštelir. Kao mladić i kasnije sa ocem Dušanom radio je u pilani i stolariji u Kašteliru i stekao veliko iskustvo u radu sa drvom. U svim firmama gdje je radio ostavio je vidnog traga te ostao u sjećanju kao primjerman radnik mnogim kolegama . U mirovini je gotovo 30 godina.

Pred kraj radnog vijeka sa sinom Josipom osniva firmu za video produkciju i ostala filmska snimanja ROSE-ART u kojoj aktivno i danas sudjeluje i radi bez obzira na umirovljeničke dane. Prvi video spotovi na kojima je radio bili su za lokalnu stranku IDS kao i za ostale stranke, inovativna tehnička pomagala za snimanje djelo su njegovih ruku, tehnika mu nikad nije bila strana te su njegovi savjeti i danas mnogima od koristi jer je svoje dragocjeno iskustvo i talent uvijek voljan podijeliti sa drugima. Sudjelovao je u snimanjima za HRT, za TV Kopar, Švedsku i Talijansku televiziju kao i u mnogim dokumentarnim programima među kojima su i Kaštelirski putokazi te mnogi drugi koje nije moguće ovdje spomenuti.

Posebno se moraju istaći zasluge i inicijative kao i briga i trud za rad Župa Kaštelir i Labinci te zvonika i groblja i Kaštelira i Labinci na čemu aktivno i neumorno i danas radi. Istaći se mora samo dio tih aktivnosti:

Uređenje rasvjete i razglasa u crkvama u Kašteliru i Labincima kao i na oba groblja, elektrifikacija zvona i ure na zvoncima u Kašteliru i labincima, nabava i ugradnja trećeg zvona u Insbrucku-Austrija za zvonik u Kašteliru koje je bilo odneseno za vrijeme vladavine Italije na ovim prostorima, sanacija oba zvonika, obnova kompletne stolarije vrata i prozora na crkvama i kapelama u Kašteliru i Labincima, kapelice Sv Mihovila u Dvorima, crkve Sv. Roka na groblju u Kašteliru. U svojim aktivnostima često je kucao na vrata kao i danas mnogim firmama koje često ističe a koje su dale veliki doprinos među kojima su samo neke : Stolarija Jugovac, Obrt Jeleč, Istarski vodovod, Elektra, Lego-Lim i mnoge druge.

Posebno treba istaći njegovo zauzimanje i organiziranje pomoći te dostava pomoći u vrijeme Domovinskog rata iz Italije i Njemačke za izbjeglice u Umagu, u Rapcu, u Dugoj Uvali kod Pule za Široki Brijeg u BiH za KBC Lovran operacijska tehnika i pomoć u sanitarnom materijalu.

Za svoj dosadašnji rad dobio je Zahvalnicu Župe Kaštelir prilikom Slavlja 100-te godišnjice Župne crkve u Kašteliru, Biskupijsko Priznanje mons. Dražena Kutleše, biskupa Porečkog i Pulskog za svesrdnu zauzetost u radu crkve.

Smatramo da je gospodin Inočente Ružić svojim svekolikim radom zaslužio najviše javno priznanje za rezultate koji doprinose razvoju i ugledu Općine Kaštelir-Labinci stoga svojim potpisom niže svjedočimo :

IME I PREZIME	POTPIS	IME I PREZIME	POTPIS
KRISTINA BRATOVIĆ KOLEVIĆ		JURO JELEČ	Juro
IDA BRATOVIĆ		JUKA JELEČ	Jelč
VALTER BRATOVIĆ		BERNARDUS ANTON	Bernardus Anton
IVICA SINČIĆ	fraturo I Sinčić Muhović	BERNARDUS ANTON	BERNARDUS ANTON
GORĐANA MATKOVIĆ		NEDELJKO PRANJIC	Pranjic
LJERKA ČUKIĆ			
MIRKO TOLIĆ	Tolić		
LAZILLO KRIZMANIĆ			
BURŽIĆ NINEG			
DLAČIĆ SLAVEN			
ERIC DRAGO			
LEGOVIĆ BOŽO			
KARLO LEGOVIĆ			
KOCIJANČIĆ BLAŽ			

U Kašteliru,28.02.2019.

Nk Kaštelir-Labinci

Kaštelir 115/a,Kaštelir

Predmet:

**Prijedlog za dodjelu javnih priznanja Općine Kaštelir Labinci**

Ovim predmetom NK Kaštelir Labinci predlaže gosp.Janka Legovića za dodjelu priznanaja Povelje Općine Kaštelir-Labinci koja će se dodjeliti povodom Dana Općine Kaštelir Labinci.

Mišljenja smo da gosp.Janko Legović,29.06.1948. u 71g. života zavrijeđuje Povelju Općine Kaštelir Labinci jer je u više od 40 godina aktivno bio uljučen u razne sportske udruge.Bio je predsjednik nogometnog kluba,ženskog rukometnog kluba.Neizmjerno požrtvovan kada je sport u pitanju,još uvijek aktivan i trenutni Presjednik NK Kaštelir Labinci.Pomogao je i još uvijek pomaže koliko god je u mogućnosti svim sportskim i ne sportskim udrugama na području naše Općine.

Svojim dugim radom i požrtvovnošću utro je put mnogim mladim generacijama iz naše Općine i okolice te im omogućio aktivno bavljenje sportom.Gosp.Janko Legović živi je dokaz kako u jednoj maloj sredini kakva je naša Općina može tako puno učiniti uz puno truda i godina zalaganja.

S toga smo mišljenja da je gos.Janko Legović idealan kandidat za dodjelu Povelje Općine Kaštelir Labinci.

Nk Kaštelir Labinci





## **PODRUŽNICA IDS-a KAŠTELIR**

Kaštelir, 27.02.2019. godine

**Odbor za dodjelu općinskih priznanja  
Općine Kaštelir-Labinci  
Castelliere-S.Domenica**

**Predmet: Prijedlog za dodjelu općinskog priznanja  
– POVELJA OPĆINE**

Poštovani, temeljem objavljenog javnog poziva o podnošenju prijedloga za dodjelu javnih priznanja Općine Kaštelir-Labinci Castelliere-S.Domenica, Podružnica IDS-a Kaštelir, predlaže sljedećeg kandidata:

**Gđa Fani Bojanić**

Obrazloženje:

Gđa Fani Bojanić u obavljanju funkcije voditeljice Jedinice za provedbu nacionalnih vodnogospodarskih projekata, dala je svoj izuzetni doprinos u realizaciji izgradnje kanalizacijskog sustava s uređajem za pročišćavanjem otpadnih voda naselja Općine Kaštelir-Labinci Castelliere-S.Domenica.

U čitavom procesu gradnje sustava javne odvodnje, izbora tehnologije pročišćavanja, pronalaženja izvora financiranja putem kredita Svjetske banke, dobivanja darovnice Globalnog fonda za okoliš, realizacije sredstava iz pretpristupnog Fonda EU, u složenim postupcima javnih nabava za projektiranje, opremanje i izgradnju, Općina Kaštelir-Labinci Castelliere-S.Domenica stekla je izuzetnog suradnika.

Svojim angažmanom, trudom i nesebičnom požrtvovnošću, gđa Fani Bojanić, dala je svoj veliki doprinos da bi naselja aglomeracije Kaštelir-Labinci danas imala kvalitetan kompletirani sustav odvodnje otpadnih voda i zbrinjavanja mulja, čime su stvoreni uvjeti za daljnji rast i razvoj sredine u podizanju životnog standarda.

Za zasluge u razvoju Općine Kaštelir-Labinci Castelliere-S.Domenica, predlaže se da se gđi Fani Bojanić dodijeli najveće općinsko priznanje – Povelja općine.

Podružnica IDS-a Kaštelir  
Predsjednik  
Đulijano Petrović



## **PODRUŽNICA IDS-a KAŠTELIR**

Kaštelir, 27.02.2019. godine

### **Odbor za dodjelu općinskih priznanja Općine Kaštelir-Labinci Castelliere-S.Domenica**

**Predmet: Prijedlog za dodjelu općinskog priznanja  
– PLAKETA OPĆINE**

Poštovani, temeljem objavljenog javnog poziva o podnošenju prijedloga za dodjelu javnih priznanja Općine Kaštelir-Labinci Castelliere-S.Domenica, Podružnica IDS-a Kaštelir, predlaže sljedećeg kandidata:

#### **DVD GROM**

Obrazloženje:

Dobrovoljno vatrogasno društvo Grom osnovano je u skladu sa Zakonom o udrugama i Odlukom Općinskog vijeća 19. listopada 2006. godine. Društvo okuplja 30-tak članova od kojih je 18 aktivno sa završenim osposobljavanjem za aktivnosti temeljem Zakona o vatrogastvu a na školovanju je još 5 mladih članova. Osim intervencija u gašenju požara na području Općine Kaštelir-Labinci, DVD se aktivno uključuje u intervencijama po pozivu Javne vatrogasne postrojbe Poreč na čitavom području Poreštine, a po potrebi i šire. Članovi društva redovito (dobrovoljno) učestvuju u osiguranjima javnih manifestacija i fešta u općini, a svojim su radom od osnivanja društva pa na dalje sami uredili prostorije DVD-a te su one opremljene po standardima vatrogasne djelatnosti. Društvo djeluje u sklopu Područne vatrogasne zajednice Poreč a opremljeno je s dva vozila i opremom za vatrogasne intervencije.

DVD Grom je od svog osnivanja do danas ostvarilo značajan napredak koji se ogleda upravo u osposobljavanju vatrogasnog kadra, u radu s mladima, izgradnji vatrogasnih prostorija te nabavi vatrogasne opreme. Svojim trudom i angažmanom, a posebice zajedništvom, članovi društva daju svoj izuzetan doprinos da se stanovnici općine i njihovi gosti osjećaju sigurnije, čime se na našem prostoru kvaliteta življenja uvelike unaprjeđuje.

Za zasluge u razvoju Općine Kaštelir-Labinci Castelliere-S.Domenica, predlaže se da se DVD-u Grom dodijeli općinsko priznanje – Plaketa općine.

Podružnica IDS-a Kaštelir  
Predsjednik  
Đulijano Petrović



## **PODRUŽNICA IDS-a KAŠTELIR**

Kaštelir, 27.02.2019. godine

### **Odbor za dodjelu općinskih priznanja Općine Kaštelir-Labinci Castelliere-S.Domenica**

**Predmet: Prijedlog za dodjelu općinskog priznanja  
– PLAKETA OPĆINE**

Poštovani, temeljem objavljenog javnog poziva o podnošenju prijedloga za dodjelu javnih priznanja Općine Kaštelir-Labinci Castelliere-S.Domenica, Podružnica IDS-a Kaštelir, predlaže sljedećeg kandidata:

#### **LEGO LIM**

Obrazloženje:

LEGO LIM, obrt za proizvodnju, građevinarstvo, usluge i trgovinu, vlasnika Bože Legovića, osnovano je 1992. godine te se u početku bavi limarsko i vodoinstalaterskom djelatnošću. Osnivanjem Poslovne zone Labinci obrt prepoznaje mogućnost razvijanja te prvi gradi poslovnu halu 2002. godine, nabavlja suvremene automatizirane strojeve za proizvodnju limenih cijevi i žlijebova te zapošljava nove djelatnike.

Poslujući kao obiteljska firma, LEGO LIM prepoznaje zahtjeve i trendove tržišta te ubrzo proširuje djelatnost na izradi čeličnih konstrukcija s asortimanom sandwich panela te u novije vrijeme na izgradnji i opremanju traženih niskoenergetskih montažnih objekata namijenjenih turizmu i stanovanju. Osim navedenih poslovnih rezultata, LEGO LIM se redovito putem svog menadžmenta i zaposlenika uključuje u raznim aktivnostima, akcijama i donacijama udrugama i subjektima s područja Općine Kaštelir-Labinci.

LEGO LIM danas zapošljava značajan broj djelatnika, te uz svoje vrijedne poslovne rezultate i navedenim aktivnostima doprinosi rastu, razvoju i prepoznatljivosti Općine Kaštelir-Labinci, te se predlaže da se obrtu LEGO LIM dodjeli općinsko priznanje – Plaketa općine.

Podružnica IDS-a Kaštelir  
Predsjednik  
Đulijano Petrović

